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ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
(Σύμφωνα με το άρθρο 5 παρ.2 του Ν. 3556/2007) 

 

Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της εταιρείας ΑΤΤΙΚΑΤ ΑΤΕ :  

Παναγιώτης Πανούσης, Πρόεδρος Διοικητικού Συμβουλίου & Διευθύνων 
Σύμβουλος  

Μιχαήλ Καπνουτζής, Αντιπρόεδρος (ειδικώς ορισθείς από το Διοικητικό 
Συμβούλιο της ΑΤΤΙ-ΚΑΤ ΑΤΕ) 

Σοφία Αλεξιάδου, Μέλος (ειδικώς ορισθείσα από το Διοικητικό Συμβούλιο 
της ΑΤΤΙ-ΚΑΤ ΑΤΕ) 

ΔΗΛΩΝΟΥΜΕ ΟΤΙ 

εξ όσων γνωρίζουμε:  

α) οι συνημμένες εξαμηνιαίες ατομικές και ενοποιημένες οικονομικές 
καταστάσεις της εταιρείας ΑΤΤΙΚΑΤ ΑΤΕ για την περίοδο 1/1/2008 έως 
30/6/2008, οι οποίες καταρτίστηκαν σύμφωνα με τα ισχύοντα Διεθνή 
Λογιστικά Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης, απεικονίζουν 
κατά τρόπο αληθή τα στοιχεία του ενεργητικού και του παθητικού, την 
καθαρή θέση και τα αποτελέσματα του Ομίλου και της Εταιρίας, καθώς και 
των επιχειρήσεων που περιλαμβάνονται στην ενοποίηση εκλαμβανομένων 
ως σύνολο, σύμφωνα με τα οριζόμενα στις παραγράφους 3 έως 5 του 
άρθρου 5 του Ν. 3556/2007.  

β) η εξαμηνιαία έκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρίας 
απεικονίζει κατά τρόπο αληθή τις πληροφορίες που απαιτούνται βάσει της 
παραγράφου 6 του άρθρου 5 του Ν. 3556/2007.  

 

Αθήνα 19 Σεπτεμβρίου 2008 

 

Παναγιώτης Πανούσης Μιχαήλ Καπνουτζής Σοφία Αλεξιάδου 

   

Πρόεδρος Διοικητικού 
Συμβουλίου & 

Διευθύνων Σύμβουλος 

Αντιπρόεδρος του 
Διοικητικού Συμβουλίου 

Μέλος του Διοικητικού 
Συμβουλίου 
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ΕΞΑΜΗΝΙΑΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ 1/1-30/06/2008 

 
Η παρούσα επαναδιατυπωμένη Εξαμηνιαία Έκθεση του Διοικητικού 

Συμβουλίου αφορά τη χρονική περίοδο από 1/1-30/06/2008 και 

συντάχθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 5 του Ν. 

3556/2007 και τις επ’ αυτού εκδοθείσες εκτελεστικές αποφάσεις του 

Διοικητικού Συμβουλίου της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς.  

Στην παρούσα έκθεση, που έχει σκοπό την ενημέρωση του επενδυτικού 

κοινού, περιλαμβάνονται τα παρακάτω θέματα:  

- Απεικόνιση της εξέλιξης των επιδόσεων και της πορείας του Ομίλου και 

της Εταιρείας κατά την τρέχουσα περίοδο. 

- Αναφορά των σημαντικών γεγονότων που έλαβαν χώρα κατά την 

διάρκεια του πρώτου εξαμήνου της τρέχουσας οικονομικής χρήσης και την 

επίδρασή τους στις εξαμηνιαίες Οικονομικές Καταστάσεις.  

- Περιγραφή των κυριότερων κινδύνων και αβεβαιοτήτων που ενδέχεται να 

προκύψουν για τον Όμιλο και την Εταιρεία και εξέλιξη των 

δραστηριοτήτων κατά το δεύτερο εξάμηνο της τρέχουσας χρήσης .  

- Οι συναλλαγές που έγιναν μεταξύ της Εταιρείας και των συνδεδεμένων 

με αυτήν μερών.  

 

α) Εξέλιξη – επιδόσεις – πορεία  

Η εξέλιξη των δραστηριοτήτων κατά το πρώτο εξάμηνο της χρήσης 2008 

κρίνεται ικανοποιητική. 

Ο ενοποιημένος κύκλος εργασιών αυξήθηκε κατά 53,11% και ανήλθε σε 

114,29 εκ. ευρώ έναντι 74,64 εκ. ευρώ την αντίστοιχη περίοδο του 2007. 

Η αύξηση αυτή οφείλεται στην υπογραφή συμπληρωματικών συμβάσεων 

έργων και στους ταχείς ρυθμούς εκτέλεσης των έργων. 

Τα ενοποιημένα κέρδη προ φόρων, χρηματοοικονομικών και επενδυτικών 

αποτελεσμάτων και αποσβέσεων ανήλθαν σε 12,12 εκ. ευρώ, έναντι 3,62 

εκ. ευρώ το 2007. Η διαφοροποίηση οφείλεται στην αύξηση της 

παραγωγικότητας η οποία συντελέσθηκε με την απόκτηση πρόσθετου, 
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τελευταίας τεχνολογίας, μηχανολογικού εξοπλισμού και στην εκτέλεση 

πλέον αποδοτικών συμβάσεων έργων. 

Τα ενοποιημένα προ φόρων καθαρά κέρδη, ανήλθαν σε 683,94 χιλ. ευρώ 

έναντι 884,03 χιλ. ευρώ το 2007.  

Τα αποτελέσματα του α’ εξαμήνου 2007 είχαν επηρεαστεί θετικά από το 

κέρδος που προέκυψε από την πώληση της συμμετοχής μας στις «ΑΤΤΙΚΕΣ 

ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΑΕ» ποσού 3,8 εκ. ευρώ, και από το κέρδος που 

προέκυψε από την αποτίμηση των χρεογράφων ποσού 2 εκ. ευρώ . 

Αντίθετα τα αποτελέσματα του α’ εξαμήνου 2008 επηρεάσθηκαν θετικά μεν 

από την αύξηση του μικτού κέρδους, αρνητικά δε από την αποτίμηση των 

χρεογράφων (ΕΛΛΑΚΤΩΡ) ποσού 2 εκ., καθώς και τις συναλλαγματικές 

διαφορές. 

Οι μετά φόρων ενοποιημένες ζημίες, αφού αφαιρέθηκε ο φόρος 

εισοδήματος και ο αναβαλλόμενος φόρος ποσού 1,273 εκ. ευρώ, ανήλθαν 

σε 589 χιλ. ευρώ έναντι 493 χιλ. ευρώ κέρδους το 2007.  

 

β) Σημαντικά γεγονότα που έλαβαν χώρα κατά το πρώτο εξάμηνο 

και η επίδρασή τους στις οικονομικές καταστάσεις.  

Τα σημαντικότερα γεγονότα που έλαβαν χώρα κατά το πρώτο εξάμηνο του 

2008 ήταν : 

Υπογραφή συμπληρωματικών συμβάσεων έργων 

 α) Με την ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟ Α.Ε. για τα έργα: «ΤΜΗΜΑ ΠΑΝΑΓΙΑ-ΓΡΕΒΕΝΑ 

από Α/Κ ΠΑΝΑΓΙΑΣ έως χ.θ. 6+300» και «ΤΜΗΜΑ ΠΑΝΑΓΙΑ-ΓΡΕΒΕΝΑ από 

χ.θ. 6+300 έως χ.θ.16+300», συνολικού ύψους 53,426 εκ. ευρώ.  

β) Με την ΕΥΔΕ ΠΑΘΕ για το έργο «Κατασκευή του αυτοκινητοδρόμου με 

τα συνοδά του έργα στο τμήμα ΣΚΑΡΦΕΙΑ (ΓΕΦΥΡΑ ΟΣΕ)-ΑΡΧΗ Α.Κ. 

ΘΕΡΜΟΠΥΛΩΝ ΤΟΥ ΑΞΟΝΑ ΠΑΘΕ» ύψους 12,49 εκ. ευρώ. 

γ) Με την Διεύθυνση υδραυλικών έργων Περιφέρειας Αττικής (Δ10) για το 

έργο «Επείγον έργο καθαρισμού κοίτης Σαρανταποτάμου, επείγουσες 
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επεμβάσεις στα ρέματα Αγ.Τριάδας –Εσχατιάς-Αχαρνών» ύψους 823 χιλ. 

ευρώ.  

 

Απόκτηση καινούργιου μηχανολογικού εξοπλισμού 

Η εταιρεία προέβη σε απόκτηση καινούργιου μηχανολογικού εξοπλισμού 

αξίας 14,860 εκ. ευρώ, με χρηματοδοτική μίσθωση και μακροχρόνια 

αποπληρωμή του τιμήματος, με αποτέλεσμα να διαθέτει σήμερα από το 

μεγαλύτερο, πλέον σύγχρονο και ιδιαίτερα αξιόπιστο μηχανολογικό 

εξοπλισμό του κλάδου. Ενδεικτικά αναφέρουμε ότι στο δυναμικό της 

εταιρείας έχουν ενταχθεί  εντός του α΄εξαμήνου του 2008, 107 φορτηγά 

Mercedes, 5 εκσκαφείς HUNDAI, 4 αμμοχαλικοτριβεία, 2 ισοπεδωτές γαιών, 

2 διατρητικά μηχανήματα, 1 μονάδα παραγωγής τροποποιημένης 

ασφάλτου, 1 συγκρότημα παραγωγής ασφαλτομίγματος, 1 ρυμουλκούμενο 

παρασκευαστήριο σκυροδέματος. 

Η απόκτηση του καινούργιου μηχανολογικού εξοπλισμού συμβάλει 

σημαντικά στην ταχύτερη, ποιοτικότερη και οικονομικότερη εκτέλεση των 

έργων καθώς και στην παροχή πλεονεκτήματος όσον αφορά τη διεκδίκηση 

νέων έργων, με συνέπεια τις θετικές εξελίξεις και προοπτικές της εταιρείας. 

 

Τακτική Γενική Συνέλευση 

Στις 27 Ιουνίου 2008 πραγματοποιήθηκε η ετήσια τακτική Γενική 

Συνέλευση των μετόχων της εταιρείας όπου λήφθηκαν οι παρακάτω κύριες 

αποφάσεις : 

- Εγκρίθηκαν οι ατομικές και ενοποιημένες ετήσιες οικονομικές 

καταστάσεις της εταιρικής χρήσης 1/1 – 31/12/2007. 

- Εγκρίθηκε η διανομή μερίσματος ποσού 816.445,55 € (0,01 €/μετοχή) 

- Απηλλάγησαν τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου και ο Ορκωτός 

Ελεγκτής από κάθε ευθύνη αποζημίωσης για τα πεπραγμένα της 

χρήσης 2007. 

- Εξελέγη Ορκωτός Ελεγκτής ο κος Μπιζιώτης Σταύρος της Ελεγκτικής 

Εταιρείας «BDO ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΑΕ – ΟΡΚΩΤΟΙ 

ΕΛΕΓΚΤΕΣ – ΛΟΓΙΣΤΕΣ». 
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- Επικυρώθηκε η αντικατάσταση των παραιτηθέντων μελών του Δ.Σ και 

συγκεκριμένα  των κ.κ. Ζούπα Φωτίου  και Ζαρίμπα Χρήστου από τους 

κ.κ Ζηνέλη Μαρία και Χήναρη Δομένικο και εν συνεχεία της  κ.Μαρίας 

Ζηνέλης από τον κ. Πανούση Σωτήριο. 

- Αποφασίσθηκε η προσαρμογή του καταστατικού στο Ν.3604/2007 και 

η κωδικοποίηση αυτού. 

 

γ) Κυριότεροι κίνδυνοι και αβεβαιότητες για το δεύτερο εξάμηνο – 

αναμενόμενη εξέλιξη των δραστηριοτήτων.  

1) Κυριότεροι κίνδυνοι και αβεβαιότητες.  

Οι κυριότεροι κίνδυνοι και αβεβαιότητες για το δεύτερο εξάμηνο είναι : 

- Ο κίνδυνος διακύμανσης των επιτοκίων των δανειακών υποχρεώσεων 

και των συμβάσεων χρηματοδοτικών μισθώσεων με κυμαινόμενο επιτόκιο. 

Η αύξηση των επιτοκίων της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας θα έχει σαν 

επακόλουθο την επιβάρυνση των αποτελεσμάτων του β’ εξαμήνου 2008.  

- Ο κίνδυνος από τη μεταβολή των τιμών των εισηγμένων συμμετοχικών 

τίτλων που κατέχει η εταιρεία.   

- Ο συναλλαγματικός κίνδυνος προερχόμενος κυρίως από απαιτήσεις σε 

ΚWD. H μεταβολή της ισοτιμίας KWD/USD θα έχει σαν επακόλουθο την 

επιβάρυνση των αποτελεσμάτων του β’ εξαμήνου του 2008. 

- Η εταιρεία βρίσκεται σε διαδικασία τακτικού φορολογικού ελέγχου για τις 

ανέλεγκτες χρήσεις 2002-2006. Η έκβαση του φορολογικού ελέγχου και οι 

επιπτώσεις του στα αποτελέσματα του β’ εξαμήνου του 2008 εφόσον αυτός 

θα ολοκληρωθεί, δεν είναι δυνατόν να προβλεφθούν στο παρόν στάδιο.   

2) Αναμενόμενη εξέλιξη  

Κατά το δεύτερο εξάμηνο της χρήσεως 2008, αναμένεται  

α) να συνεχισθεί η εκτέλεση των έργων με ταχείς ρυθμούς  

β) να ευοδωθούν οι προσπάθειες που έχουν γίνει από τη διοίκηση της 

εταιρείας για την ανάληψη νέων έργων ή την εκτέλεση υπεργολαβικά 

αυτοχρηματοδοτούμενων έργων οδοποιίας, 
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γ) να αξιοποιηθεί με τον καλύτερο δυνατό τρόπο το εργατοτεχνικό 

προσωπικό καθώς και ο μηχανολογικός εξοπλισμός της εταιρείας , 

ώστε να καλυφθούν οι επιπτώσεις από τους ανωτέρω αναφερόμενους 

κινδύνους και να επιτευχθεί ένα θετικό αποτέλεσμα σε όφελος των 

μετόχων της εταιρείας.   

 

δ) Συναλλαγές με συνδεδεμένα μέρη  

Ως συνδεδεμένα μέρη νοούνται οι θυγατρικές εταιρείες, οι συγγενείς 

εταιρείες, τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου και τα Διευθυντικά Στελέχη, 

καθώς και οι εταιρείες που ανήκουν σε αυτά τα πρόσωπα. Οι συναλλαγές 

με τα συνδεδεμένα μέρη γίνονται στα πλαίσια των εργασιών του Ομίλου 

και της Εταιρείας και σε καθαρά εμπορική βάση.  

Αναλυτικότερα οι σημαντικές συναλλαγές με τα συνδεμένα μέρη αφορούν:  

α) Την τιμολόγηση δαπανών προς συγγενείς εταιρείες ποσού 46 χιλ. ευρώ 

και προς κοινοπραξίες ποσού 11 χιλ. ευρώ. 

β) Τις απαιτήσεις : 

 - Από θυγατρικές που προήλθαν από τιμολόγηση δαπανών ποσού 3 χιλ. 

ευρώ και από χρηματικές διευκολύνσεις ποσού 65 χιλ ευρώ. 

 - Από συγγενείς που προήλθαν από τιμολόγηση δαπανών ποσού 710 χιλ 

ευρώ  και από διανεμηθέντα κέρδη ποσού 4 χιλ. ευρώ . 

 - Από κοινοπραξίες που προήλθαν από χρηματικές διευκολύνσεις για την 

εκτέλεση των αναληφθέντων απ’ αυτές έργων ποσού 52 εκ. ευρώ και από 

τιμολόγηση δαπανών ποσού 5 εκ. ευρώ. 

γ) Τις υποχρεώσεις : 

 - Προς θυγατρικές που προήλθαν από χρηματικές διευκολύνσεις ποσού 12 

χιλ. ευρώ. 

 - Προς συγγενείς που προήλθαν από χρηματικές διευκολύνσεις ποσού 21 

χιλ. ευρώ. 

 - Προς κοινοπραξίες που προήλθαν από ζημίες των κοινοπραξιών τις 

οποίες  υποχρεούται να καλύψει η εταιρεία ποσού 2 εκ. ευρώ. 
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 - Προς μέλη του διοικητικού συμβουλίου που προήλθαν από αμοιβές 

αυτών ποσού 34 χιλ. ευρώ. 

- Προς διευθυντικά στελέχη που προήλθαν από αμοιβές αυτών ποσού 9 

χιλ. ευρώ. 

δ) Τις αμοιβές των μελών του διοικητικού συμβουλίου ποσού 173 χιλ. 

ευρώ και των διευθυντικών στελεχών ποσού 87 χιλ. ευρώ. 
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Έκθεση Επισκόπησης Eνδιάμεσης Οικονομικής Πληροφόρησης 
 

Προς τους Μετόχους της Ανώνυμης Εταιρείας 

«ΑΤΤΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ – ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΛΑΤΟΜΙΚΕΣ 
ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΙΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΤΕΧΝΙΚΗ & ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΑΤΤΙ-ΚΑΤ Α.Τ.Ε.» 

 

Εισαγωγή  

Επισκοπήσαμε τον συνημμένο (συνοπτικό) ισολογισμό της Ανώνυμης 
Εταιρείας «ΑΤΤΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ –ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΛΑΤΟΜΙΚΕΣ 
ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΙΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΤΕΧΝΙΚΗ & ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΤΤΙ-ΚΑΤ 
Α.Τ.Ε.», (η «Εταιρεία») της 30ης Ιουνίου 2008, καθώς και τον συνημμένο 
(συνοπτικό) ενοποιημένο ισολογισμό της Εταιρείας και των θυγατρικών της 
(ο «Όμιλος»), τις σχετικές συνοπτικές καταστάσεις αποτελεσμάτων και 
ταμειακών ροών, την κατάσταση αναγνωρισμένων εσόδων/εξόδων της 
Εταιρείας και του Ομίλου της εξάμηνης περιόδου που έληξε αυτή την 
ημερομηνία, καθώς και τις επιλεγμένες επεξηγηματικές σημειώσεις, που 
συνθέτουν την ενδιάμεση οικονομική πληροφόρηση, η οποία αποτελεί 
αναπόσπαστο μέρος της εξαμηνιαίας οικονομικής έκθεσης του άρθρου 5 
του Ν.3556/2007. Η Διοίκηση της Εταιρείας έχει την ευθύνη για την 
κατάρτιση και παρουσίαση αυτής της ενδιάμεσης συνοπτικής οικονομικής 
πληροφόρησης, σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής 
Πληροφόρησης όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση 
και εφαρμόζονται στην ενδιάμεση οικονομική πληροφόρηση («ΔΛΠ 34»). 
Δική μας ευθύνη είναι η έκφραση ενός συμπεράσματος επί αυτής της 
ενδιάμεσης συνοπτικής οικονομικής πληροφόρησης με βάση την 
επισκόπησή μας. 

 

Εύρος της Εργασίας Επισκόπησης  

Διενεργήσαμε την επισκόπησή μας σύμφωνα με το Διεθνές Πρότυπο 
επισκόπησης 2410 «Επισκόπηση Ενδιάμεσης Οικονομικής Πληροφόρησης 
που Διενεργείται από τον Ανεξάρτητο Ελεγκτή της Οικονομικής Μονάδας» 
στο οποίο παραπέμπουν τα Ελληνικά Ελεγκτικά Πρότυπα. Η Επισκόπηση 
συνίσταται στη διενέργεια διαδικασιών για την αναζήτηση πληροφοριών, 
κυρίως από πρόσωπα που είναι υπεύθυνα για οικονομικά και λογιστικά 
θέματα και στην εφαρμογή κριτικής ανάλυσης και λοιπών διαδικασιών 
επισκόπησης. Το εύρος μιας εργασίας επισκόπησης είναι ουσιωδώς 
μικρότερο από έναν έλεγχο που διενεργείται σύμφωνα με τα Ελληνικά 
ελεγκτικά Πρότυπα και επομένως δεν μας δίδει την δυνατότητα να 
αποκτήσουμε την διασφάλιση ότι έχουν περιέλθει στην αντίληψή μας όλα 
τα σημαντικά θέματα τα οποία θα είχαν επισημανθεί σε έναν έλεγχο. Κατά 
συνέπεια, η παρούσα δεν αποτελεί έκθεση ελέγχου. 
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Συμπέρασμα επισκόπησης.  

Με βάση την διενεργηθείσα επισκόπηση, δεν έχει περιέλθει στην αντίληψή 
μας οτιδήποτε που θα μας οδηγούσε στο συμπέρασμα ότι η συνημμένη 
ενδιάμεση οικονομική πληροφόρηση δεν έχει καταρτισθεί, από κάθε 
ουσιώδη άποψη, σύμφωνα με το Δ.Λ.Π. 34. 

Χωρίς να διατυπώνουμε επιφύλαξη ως προς τα συμπεράσματα της 
επισκόπησης, εφιστούμε την προσοχή σας στη σημείωση 5.12 επί της 
ενδιάμεσης συνοπτικής οικονομικής πληροφόρησης, στην οποία γίνεται 
αναφορά στην τρέχουσα φορολογική θέση της Εταιρείας και του Ομίλου 
και ειδικότερα στις ανέλεγκτες φορολογικές χρήσεις. Η έκβαση των 
φορολογικών ελέγχων δεν είναι δυνατόν να προβλεφθεί στο παρόν στάδιο 
και, ως εκ τούτου, δεν έχει γίνει οποιαδήποτε πρόβλεψη στην ενδιάμεση 
συνοπτική οικονομική πληροφόρηση σχετικά με το θέμα αυτό.  

 

Αναφορά επί άλλων νομικών και κανονιστικών θεμάτων. 

Πέραν της ανωτέρω ενδιάμεσης οικονομικής πληροφόρησης, επισκοπήσαμε 
και τα υπόλοιπα στοιχεία της εξαμηνιαίας οικονομικής έκθεσης του άρθρου 
5 του Ν.3556/2007 και των κατ΄εξουσιοδότηση αυτού του Νόμου 
Αποφάσεων της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς. Από την ανωτέρω επισκόπηση 
διαπιστώσαμε ότι η εν λόγω έκθεση περιλαμβάνει τα στοιχεία και τις 
πληροφορίες που προβλέπονται από τον Νόμο και τις Αποφάσεις και είναι 
συνεπής με την συνημμένη οικονομική πληροφόρηση. 

 

Αθήνα 19 Σεπτεμβρίου 2008 

Ο ΟΡΚΩΤΟΣ  ΕΛΕΓΚΤΗΣ  ΛΟΓΙΣΤΗΣ 

 

ΣΤΑΥΡΟΣ  Γ. ΜΠΙΖΙΩΤΗΣ 

   Α.Μ. Σ.Ο.Ε.Λ.  11431 
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Συνοπτικές Ενδιάμεσες Οικονομικές Καταστάσεις 
της 30ής Ιουνίου 2008 

(1 Ιανουαρίου έως 30 Ιουνίου 2008) 
 

Σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής 
Πληροφόρησης (Δ.Λ.Π. 34) 

 
 
Οι Οικονομικές καταστάσεις εγκρίθηκαν από το Διοικητικό Συμβούλιο της 
«ΑΤΤΙ-ΚΑΤ ΑΤΕ» την 19 Σεπτεμβρίου 2008 και έχουν δημοσιοποιηθεί με 
την ανάρτησή τους στο Διαδίκτυο, στη διεύθυνση www.attikat.gr.   
 
 
 
 
 
 

Ο Πρόεδρος του 
Διοικητικού 
Συμβουλίου & 

Διευθύνων Σύμβουλος 

Ο Αντιπρόεδρος 
του Διοικητικού 
Συμβουλίου 

Το Μέλος του 
Διοικητικού 
Συμβουλίου & 
Διευθύντρια 
Οικονομικών 
Υπηρεσιών 

Η Προϊσταμένη 
Λογιστηρίου 

    

Παναγιώτης Πανούσης Μιχαήλ 
Καπνουτζής 

Σοφία Αλεξιάδου Μαρία-Ελένη Βούζα 

ΑΔΤ ΑΕ 554115 ΑΔΤ ΑΒ 287265 ΑΔΤ  Χ 723644 ΑΔΤ Μ 014278 
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1. ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ  ΠΕΡΙΟΔΟΥ 

     Ποσά εκφρασμένα σε €         
  Ο Όμιλος    Η Εταιρία   

 
01.01 - 

30.06.2008 
01.01 - 

30.06.2007 
01.04 - 

30.06.2008 
01.04 - 

30.06.2007 
01.01 - 

30.06.2008 
01.01 - 

30.06.2007 
01.04 - 

30.06.2008 
01.04 - 

30.06.2007 
         
Πωλήσεις 114.285.753,27 74.643.203,70 63.883.198,43 41.663.190,62 114.285.753,27 74.643.203,70 63.883.198,43 41.663.190,62 
Κόστος πωλήσεων 100.413.685,65 71.423.288,51 57.441.667,66 39.721.699,36 100.413.685,65 71.423.288,51 57.441.667,66 39.721.699,36 

Μικτό κέρδος 13.872.067,62 3.219.915,19 6.441.530,77 1.941.491,26 13.872.067,62 3.219.915,19 6.441.530,77 1.941.491,26 
Άλλα έσοδα 803.949,05 1.074.215,70 372.488,20 613.080,22 803.949,05 1.074.215,70 372.488,20 613.080,22 
Έξοδα διοικήσεως 2.419.596,00 2.499.787,97 1.405.678,11 1.409.219,66 2.415.585,19 2.497.007,72 1.401.667,30 1.406.439,41 
Άλλα έξοδα 4.368.658,81 2.106.445,95 2.246.087,85 911.688,42 4.368.658,81 2.106.445,95 2.246.087,85 911.688,42 
Χρηματοοικονομικό κόστος 
(καθαρό) 7.203.819,14 -1.196.134,55 1.782.141,63 -242.214,07 7.353.988,90 -1.111.555,88 1.852.673,74 -175.976,60 

Κέρδος (ζημία) προ φόρου 683.942,72 884.031,52 1.380.111,38 475.877,47 537.783,77 802.233,10 1.313.590,08 412.420,25 
Φόρος εισοδήματος -1.273.498,69 -390.714,60 -1.057.291,85 -349.078,05 -1.273.498,69 -390.714,60 -1.057.291,85 -349.078,05 
Καθαρό κέρδος (ζημία) από 
συνεχιζόμενες 
δραστηριότητες -589.555,97 493.316,92 322.819,53 126.799,42 -735.714,92 411.518,50 256.298,23 63.342,20 
Καθαρό κέρδος (ζημία) 
περιόδου -589.555,97 493.316,92 322.819,53 126.799,42 -735.714,92 411.518,50 256.298,23 63.342,20 

         
         
Αποδιδόμενο σε:         
Μετόχους μητρικής -589.078,05 493.690,91 323.297,45 127.173,29     
Δικαιώματα μειοψηφίας -477,92 -373,99 -477,92 -373,87     
 -589.555,97 493.316,92 322.819,53 126.799,42     
         

         
Κέρδη μετά από φόρους ανά 
μετοχή-βασικά (σε €) -0,0072 0,0060 0,0040 0,0016 -0,0090 0,0050 0,0031 0,0008 
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2. ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
 

    Ποσά εκφρασμένα σε €      
 O ΟΜΙΛΟΣ  Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 30.06.2008 31.12.2007  30.06.2008 31.12.2007 
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ      
Μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία      
Ιδιοχρησιμοποιούμενα πάγια 129.993.301,70 119.371.046,84  129.993.301,70 119.371.046,84 
Επενδύσεις σε ακίνητα 21.818.742,08 21.818.742,08  21.818.742,08 21.818.742,08 
Άϋλα περιουσιακά στοιχεία 12.080.911,12 12.489.518,97  12.080.911,12 12.489.518,97 
Επενδύσεις σε θυγατρικές επιχειρήσεις 0,00 0,00  1.757.225,95 1.757.225,95 
Επενδύσεις σε συγγενείς επιχειρήσεις 2.077.005,64 2.077.005,64  2.077.005,64 2.077.005,64 
Λοιπές επενδύσεις 221.923,42 221.923,42  221.923,42 221.923,42 
Διαθέσιμα για πώληση χρηματοοικονομικά 
περιουσιακά στοιχεία 18.305.886,79 18.305.886,79  18.305.886,79 18.305.886,79 
Λοιπές μακροπρόθεσμες  απαιτήσεις 20.444.722,39 21.108.717,58  20.444.384,90 21.108.380,09 

 204.942.493,14 195.392.841,32  206.699.381,60 197.149.729,78 
Κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία      
Αποθέματα 10.876,34 10.876,34  10.876,34 10.876,34 
Πελάτες  93.408.178,16 74.950.755,00  93.410.803,28 74.953.380,12 
Λοιπές απαιτήσεις 127.412.464,11 126.000.805,91  127.945.960,77 126.446.950,48 
Χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία 
που αποτιμώνται στην εύλογη αξία μέσω 
αποτελεσμάτων 9.225.433,43 11.357.491,46  9.225.433,43 11.357.491,46 
Ταμιακά διαθέσιμα και ισοδύναμα 6.728.845,88 10.540.571,18  6.694.671,65 10.506.316,24 
 236.785.797,92 222.860.499,89  237.287.745,47 223.275.014,64 

Σύνολο ενεργητικού 441.728.291,06 418.253.341,21   443.987.127,07 420.424.744,42 

      
      
      
ΚΑΘΑΡΗ ΘΕΣΗ  ΚΑΙ  ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ      
ΚΑΘΑΡΗ ΘΕΣΗ        

Κεφάλαιο και αποθεματικά αποδιδόμενα 
στους μετόχους της μητρικής 

     

Μετοχικό Κεφάλαιο 24.493.366,50 24.493.366,50  24.493.366,50 24.493.366,50 
Υπέρ το άρτιο 57.072.374,32 57.072.374,32  57.072.374,32 57.072.374,32 
Συναλλαγματικές διαφορές -461.954,99 -389.545,03    
Λοιπά αποθεματικά 34.806.665,09 35.623.110,64  34.806.665,09 35.623.110,64 
Αποτελέσματα εις νέον 18.291.868,24 18.880.946,29   20.908.989,96 21.644.704,88 
 134.202.319,16 135.680.252,72  137.281.395,87 138.833.556,34 
Δικαιώματα μειοψηφίας 437.968,22 469.500,16    

Σύνολο καθαρής θέσης 134.640.287,38 136.149.752,88  137.281.395,87 138.833.556,34 
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ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ      
Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις      
Δάνεια 71.282.542,62 71.220.464,89  71.282.542,62 71.220.464,89 
Αναβαλλόμενος φόρος εισοδήματος 15.831.685,46 14.608.935,72  15.831.685,46 14.608.935,72 
Προβλέψεις για παροχές στους 
εργαζόμενους 1.054.788,44 895.251,00  1.054.788,44 895.251,00 
Λοιπές μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις 99.791.571,64 92.281.598,12  99.448.262,32 91.809.189,35 
 187.960.588,16 179.006.249,73  187.617.278,84 178.533.840,96 
Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις      
Προμηθευτές  20.533.843,72 10.338.239,61  20.512.886,97 10.317.593,55 
Βραχυπρόθεσμες δανειακές υποχρεώσεις 44.567.357,01 43.935.062,33  44.567.357,01 43.935.062,33 
Λοιπές  βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις 54.026.214,79 48.824.036,66  54.008.208,38 48.804.691,24 
 119.127.415,52 103.097.338,60  119.088.452,36 103.057.347,12 

Σύνολο υποχρεώσεων 307.088.003,68 282.103.588,33  306.705.731,20 281.591.188,08 
Σύνολο Καθαρής Θέσης και 
Υποχρεώσεων 441.728.291,06 418.253.341,21  443.987.127,07 420.424.744,42 
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ΑΤΤΙ-ΚΑΤ ΑΤΕ 
Εξαμηνιαία  Οικονομική Έκθεση 

περιόδου 1η Ιανουαρίου έως 30ή Ιουνίου 2008 
 

3.  ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ  ΙΔΙΩΝ  ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ 
 

       Ποσά εκφρασμένα σε €         
 ΑΠΟΔΙΔΟΜΕΝΑ ΣΤΟΥΣ ΜΕΤΟΧΟΥΣ ΤΗΣ ΜΗΤΡΙΚΗΣ   

               

 Μετοχικό 
κεφάλαιο 

Υπέρ το 
άρτιο 

Συναλλαγματικές 
διαφορές 

Λοιπά 
αποθεματικά 

Αποτελέσματα 
εις νέον Σύνολο Δικαιώματα 

Μειοψηφίας 

Σύνολο 
Καθαρής 
Θέσης 

Υπόλοιπα 01.01.2007 24.493.366,50 57.072.374,32 -281.138,08 36.439.556,19 16.019.881,08 133.744.040,01 550.787,89 134.294.827,90 
Μεταβολές καθαρής θέσης 01.01 - 
30.06.2007      0,00  0,00 

- Συναλλαγματικές διαφορές 
μετατροπής οικονομικών καταστάσεων 
θυγατρικών εξωτερικού   -30.520,81  0,00 -30.520,81 -13.047,78 -43.568,59 

-Λοιπές διαφορές     21.223,24     21.223,24 -21.223,24 0,00 
Καθαρό κέρδος (ζημία) που 
αναγνωρίσθηκε στην καθαρή θέση 0,00 0,00 -9.297,57 0,00 0,00 -9.297,57 -34.271,02 -43.568,59 

- Αποτέλεσμα περιόδου         493.690,91 493.690,91 -373,99 493.316,92 

Καθαρό  κέρδος (ζημία) περιόδου 0,00 0,00 -9.297,57 0,00 493.690,91 484.393,34 -34.645,01 449.748,33 

- Μερίσματα διανεμηθέντα    -816.445,55 0,00 -816.445,55  -816.445,55 

Υπόλοιπα 30.06.2007 24.493.366,50 57.072.374,32 -290.435,65 35.623.110,64 16.513.571,99 133.411.987,80 516.142,88 133.928.130,68 

         
Υπόλοιπα 01.01.2008 24.493.366,50 57.072.374,32 -389.545,03 35.623.110,64 18.880.946,29 135.680.252,72 469.500,16 136.149.752,88 
Μεταβολές καθαρής θέσης 01.01 - 
30.06.2008         

- Συναλλαγματικές διαφορές 
μετατροπής οικονομικών καταστάσεων 
θυγατρικών εξωτερικού   -72.409,96   -72.409,96 -31.054,02 -103.463,98 

-Λοιπές διαφορές     0,00     0,00 0,00 0,00 
Καθαρό κέρδος (ζημία) που 
αναγνωρίσθηκε στην καθαρή θέση 0,00 0,00 -72.409,96 0,00 0,00 -72.409,96 -31.054,02 -103.463,98 

- Αποτέλεσμα περιόδου         -589.078,05 -589.078,05 -477,92 -589.555,97 
Συνολικό κέρδος (ζημία) περιόδου 0,00 0,00 -72.409,96 0,00 -589.078,05 -661.488,01 -31.531,94 -693.019,95 

- Μερίσματα διανεμηθέντα    -816.445,55  -816.445,55  -816.445,55 

Υπόλοιπα 30.06.2008 24.493.366,50 57.072.374,32 -461.954,99 34.806.665,09 18.291.868,24 134.202.319,16 437.968,22 134.640.287,38 
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ΑΤΤΙ-ΚΑΤ ΑΤΕ 
Εξαμηνιαία  Οικονομική Έκθεση 

περιόδου 1η Ιανουαρίου έως 30ή Ιουνίου 2008 
 

 
 

       Ποσά εκφρασμένα σε €      
Η   ΕΤΑΙΡΕΙΑ   
           

 Μετοχικό 
κεφάλαιο Υπέρ το άρτιο Λοιπά 

αποθεματικά 
Αποτελέσματα 

εις νέον 
Σύνολο 

Kαθαρής Θέσης 

Υπόλοιπα 01.01.2007 24.493.366,50 57.072.374,32 36.439.556,19 20.739.837,88 138.745.134,89 
Μεταβολές καθαρής θέσης 01.01 - 30.06.2007     0,00 

 -Μερίσματα διανεμηθέντα   -816.445,55  -816.445,55 
- Καθαρό αποτέλεσμα περιόδου (ζημία)       411.518,50 411.518,50 

Υπόλοιπα 30.06.2007 24.493.366,50 57.072.374,32 35.623.110,64 21.151.356,38 138.340.207,84 

      
Υπόλοιπα 01.01.2008 24.493.366,50 57.072.374,32 35.623.110,64 21.644.704,88 138.833.556,34 
Μεταβολές καθαρής θέσης 01.01 - 30.06.2008     0,00 

 -Μερίσματα διανεμηθέντα   -816.445,55  -816.445,55 
- Καθαρό αποτέλεσμα περιόδου (κέρδος)       -735.714,92 -735.714,92 

Υπόλοιπα 30.06.2008 24.493.366,50 57.072.374,32 34.806.665,09 20.908.989,96 137.281.395,87 
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ΑΤΤΙ-ΚΑΤ ΑΤΕ 
Εξαμηνιαία  Οικονομική Έκθεση 

περιόδου 1η Ιανουαρίου έως 30ή Ιουνίου 2008 
 

4.  ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ 
 
 

 ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 1/1-30/6/2008 1/1/-30/6/2007 1/1-30/6/2008 1/1-30/6/2007 

Λειτουργικές δραστηριότητες         
Εισπράξεις από απαιτήσεις 108.553.062,18 68.384.104,06 108.552.170,23 68.382.892,29 

Πληρωμές σε προμηθευτές, εργαζομένους, κλπ. -102.771.452,58 -76.046.177,70 -102.770.560,63 -76.044.965,93 

Πληρωμές (εισπράξεις επιστροφών) φόρων -2.954.837,66 -1.559.775,48 -2.954.837,66 -1.559.775,48 

Τόκοι πληρωθέντες -2.185.983,27 -6.962.188,77 -2.185.983,27 -6.962.188,77 

Σύνολο εισροών / εκροών από λειτουργικές δραστηριότητες (α) 640.788,67 -16.184.037,89 640.788,67 -16.184.037,89 
Επενδυτικές δραστηριότητες         
Πληρωμές για την απόκτηση ενσώματων και άϋλων παγίων στοιχείων -1.241.860,53 -1.353.247,51 -1.241.860,53 -1.353.247,51 

Εισπράξεις από πώληση ενσώματων και άυλων παγίων στοιχείων 480.000,00 1.769.761,46 480.000,00 1.769.761,46 

Εισπράξεις (πληρωμές) από πώληση (αγορά) θυγατρικών, συγγενών 
,κοινοπραξιών κλπ. 

0,00 4.576.617,28 0,00 4.576.617,28 

Τόκοι εισπραχθέντες 43.220,64 17.079,20 43.220,64 17.079,20 

Σύνολο εισροών / (εκροών) από επενδυτικές δραστηριότητες (β) -718.639,89 5.010.210,43 -718.639,89 5.010.210,43 
Χρηματοδοτικές δραστηριότητες         
Εισπράξεις από εκδοθέντα / αναληφθέντα δάνεια 41.269.000,00 27.808.141,12 41.391.000,00 27.808.141,12 
Εξοφλήσεις δανείων -43.794.782,85 -20.957.205,48 -43.916.782,85 -20.957.205,48 

Εξοφλήσεις υποχρεώσεων από χρηματοδοτικές μισθώσεις (χρεολύσια) -1.207.609,25 -976.467,35 -1.207.609,25 -976.467,35 

Μερίσματα πληρωθέντα -401,27 -771,02 -401,27 -771,02 

Σύνολο εισροών / (εκροών) από χρηματοδοτικές δραστηριότητες 
(γ) 

-3.733.793,37 5.873.697,27 -3.733.793,37 5.873.697,27 

Καθαρή αύξηση (μείωση) στα ταμειακά διαθέσιμα&ισοδύναμα 
περιόδου (α)+(β)+(γ) -3.811.644,59 -5.300.130,19 -3.811.644,59 -5.300.130,19 

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα έναρξης περιόδου 10.540.571,18 6.667.996,75 10.506.316,24 6.631.880,59 

Συναλλαγματικές διαφορές Κέρδη/Ζημιές στα ταμιακά διαθέσιμα και 
ισοδύναμα -80,71 -1.803,19 0,00 0,00 

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα λήξης περιόδου 6.728.845,88 1.366.063,37 6.694.671,65 1.331.750,40 
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ΑΤΤΙ-ΚΑΤ ΑΤΕ 
Εξαμηνιαία  Οικονομική Έκθεση 

περιόδου 1η Ιανουαρίου έως 30ή Ιουνίου 2008 
 

5. ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΕΣ  ΕΠΕΞΗΓΗΜΑΤΙΚΕΣ  ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΕΠΙ ΤΩΝ   
ΕΝΔΙΑΜΕΣΩΝ  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ  ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 30/06/2008 
 

5.1 Γενικές πληροφορίες 
 
Η ανώνυμη τεχνική εταιρεία ΑΤΤΙΚΑΤ ΑΤΕ «η εταιρεία», οι θυγατρικές, οι 
συγγενείς και οι κοινοπραξίες της, συνολικά «ο όμιλος», δραστηριοποιείται 
στον κατασκευαστικό κλάδο με αντικείμενο την ανάληψη και κατασκευή 
στην ημεδαπή και αλλοδαπή Ιδιωτικών και Δημοσίων Έργων, τις 
οικοδομικές επιχειρήσεις επί ιδιόκτητων ή αλλοτρίων οικοπέδων, την 
τεχνική και οικοδομική μελέτη πάσης φύσεως τεχνικών έργων καθώς και 
την άσκηση κάθε συναφούς εμπορικής και Βιομηχανικής επιχείρησης, τη 
διενέργεια κάθε επιχειρηματικής πράξης και την ανάληψη κάθε 
δραστηριότητας ή ενέργειας που σχετίζεται άμεσα ή έμμεσα με τους 
σκοπούς της.  

Η εταιρεία είναι εισηγμένη στο Χρηματιστήριο Αθηνών, με τον κωδικό 
ΑΤΤΙΚ. Έχει έδρα στην Αθήνα επί της Λ. Μεσογείων αριθμ. 109-111 και η 
διεύθυνσή της στο διαδίκτυο είναι www.attikat.gr.  

Το Διοικητικό Συμβούλιο αποτελείται από τους : 

Παναγιώτη Πανούση Πρόεδρο & Διευθύνοντα Σύμβουλο (εκτελεστικό 
μέλος) 

Μιχαήλ Καπνουτζή Αντιπρόεδρο (εκτελεστικό μέλος) 

Σοφία Αλεξιάδου Μέλος (εκτελεστικό μέλος) 

Σωτήρη Πανούση Μέλος (εκτελεστικό μέλος) 

Δομένικο Χήναρη Μέλος (μη εκτελεστικό μέλος) 

Κωνσταντίνο Τσέλο Μέλος (μη εκτελεστικό μέλος) 

Μιχαήλ Ζέη Μέλος (μη εκτελεστικό μέλος) 

 

Δομή του ομίλου την 30.06.2008 
Οι οικονομικές καταστάσεις του ομίλου καλύπτουν την εταιρεία και τις 
θυγατρικές της. Οι θυγατρικές εταιρείες ενοποιούνται πλήρως (ολική 
ενοποίηση) από την ημερομηνία που αποκτάται ο έλεγχος σε αυτές και 
παύουν να ενοποιούνται από την ημερομηνία που παύει να υφίσταται ο 
έλεγχος.   
Η δομή του ομίλου κατά την 30/06/2008, παραμένει η ίδια με αυτήν της 
31/12/2007 και ήταν η παρακάτω :  
  

   
Έδρα 

Ποσοστό 
Συμμετοχής 

ΑΤΤΙΚΑΤ  ΑΤΕ ΑΘΗΝΑ Μητρική 
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ΑΤΤΙ-ΚΑΤ ΑΤΕ 
Εξαμηνιαία  Οικονομική Έκθεση 

περιόδου 1η Ιανουαρίου έως 30ή Ιουνίου 2008 
 

 
 
 

ΘΥΓΑΤΡΙΚΕΣ ΕΤΑΙΡΙΕΣ - ΜΕΘΟΔΟΣ ΕΝΟΠΟΙΗΣΗΣ: ΟΛΙΚΗ ΕΝΟΠΟΙΗΣΗ 
  

Έδρα 
Ποσοστό 
Συμμετοχής 

ΕΥΡΥΤΟΣ ΑΕ ΙΤΕΑ 100% 
KLORIANA  INVESTMENTS LTD ΚΥΠΡΟΣ 67% 
CHRISTENDAL CONSTRUCTIONS LTD ΚΥΠΡΟΣ 67% 
"ΔΟΚΟΣ ΟΕ" Ι.ΣΙΓΑΛΑΣ & ΣΙΑ ΑΤΕ-ΓΚΑΝΑΙΤ ΕΛΛΑΣ ΕΠΕ ΑΘΗΝΑ 100% 
ΑΤΤΙΚΑΤ  ΑΤΕ & ΣΙΑ ΕΤΕ ΠΑΝΕΠ.ΑΙΓΑΙΟΥ ΑΘΗΝΑ 90% 

 

ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ ΕΤΑΙΡΙΕΣ - ΜΕΘΟΔΟΣ ΕΝΟΠΟΙΗΣΗΣ: ΚΑΘΑΡΗ ΘΕΣΗ  

Οι συγγενείς εταιρείες και οι κοινοπραξίες στις οικονομικές καταστάσεις του 
ομίλου απεικονίζονται με τη μέθοδο της καθαρής θέσης. 

Ακολούθως παρατίθεται ανάλυση των συμμετοχών της εταιρείας σε 
συγγενείς εταιρείες και κοινοπραξίες. 

  Έδρα % Συμμετοχής 

ΚΑΖΙΝΟ ΑΘΗΝΩΝ ΑΞΤΕ ΑΘΗΝΑ 23.50% 

ΒΑΚΩΝ ΑΚΤΚ & ΤΕ ΑΘΗΝΑ 25% 

 "ΣΙΚΑΤ ΟΕ" Ι.ΣΙΓΑΛΑΣ & ΣΙΑ ΑΤΕ-ΣΠ.ΣΙΓΑΛΑΣ ΟΕ ΑΘΗΝΑ 40% 

ΑΤΤΙΚΗ ΑΚΤΗ ΑΛΙΜΟΥ ΑΕ ΑΘΗΝΑ 40% 

ΑΤΤΙΚΗ ΑΚΤΗ ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ ΑΕ  ΑΘΗΝΑ 40% 

ΑΤΤ-Ε CONSTRUST SRL (S.C. KMS ECONIMIC CONSULT ARL) ΡΟΥΜΑΝΙΑ 50% 

ΣΥΜΒΟΛΟ ΕΠΕ ΑΘΗΝΑ 50% 

ΑΡΧΕΚΤΩΝ ΑΤΕ & ΣΙΑ ΕΕ ΑΘΗΝΑ 30% 

ΑΤΕ ΕΜΠΕΔΟΣ – ΑΤΕ ΑΤΤΙΚΑΤ- ΒΕΡΓΟΣ ΟΕ ΑΘΗΝΑ 40% 

 

ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΕΣ - ΜΕΘΟΔΟΣ ΕΝΟΠΟΙΗΣΗΣ: ΚΑΘΑΡΗ 
ΘΕΣΗ  

Έδρα % Συμμετοχής 

Κ/Ξ ΑΤΤΙΚΑΤ ΑΤΕ- J& P ΑΒΑΞ ΑΕ -ΘΕΜΕΛΙΟΔΟΜΗ ΑΤΕ  ΙΤΕΑ 50% 

Κ/Ξ ΚΙΝΕΤΤΑ-ΑΓΙΟΙ ΘΕΟΔΩΡΟΙ(ΕΚΤΕΛΕΣΤΡΙΑ)   ΑΘΗΝΑ 49,50% 

Κ/Ξ ΑΤΤΙΚΑΤ ΑΤΕ -ΑΚΤΩΡ ΑΕ ΤΡΙΠΟΛΗ-ΝΕΜΕΑ  ΑΘΗΝΑ 98,50% 

Κ/Ξ Α.ΜΑΥΡΟΕΙΔΗΣ-ΑΤΤΙΚΑΤ ΑΤΕ  ΑΘΗΝΑ 50% 

Κ/Ξ ΑΤΤΙΚΑΤ ΑΤΕ ΑΒΕΤΤΕ ΤΕΧΝΟΔΟΜΗ ΑΕΡΟΛ ΑΘΗΝΩΝ   ΑΘΗΝΑ 20% 

Κ/Ξ "ΑΤΤΙΚΗ ΟΔΟΣ"  ΑΘΗΝΑ 9,8847% 

Κ/Ξ ΑΛΤΕ ΑΤΕ-ΑΤΤΙΚΑΤ ΑΤΕ- IDEAL PRODUCTS SA.ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ  
ΑΛΕΞ/ΛΗΣ  

ΑΘΗΝΑ 25% 

Κ/Ξ ΕΡΓΟΥ ΦΡΑΓΜΑΤΟΣ ΣΥΚΙΑΣ ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ ΑΤΕ-ΑΤΤΙΚΑΤ ΑΤΕ-
ΑΒΑΞ ΑΤΕ 

ΑΘΗΝΑ 40% 

Κ/Ξ ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ ΑΤΕ-ΑΤΤΙΚΑΤ ΑΤΕ-ΚΟΥΤΛΑΣ-ΤΕΜΓΕ ΑΕ   ΑΘΗΝΑ 10% 

Κ/Ξ ΑΒΑΞ-ΑΤΤΙΚΑΤ ΕΡΓΟ ΟΣΜΑΕΣ  ΑΘΗΝΑ 10% 
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Κ/Ξ ALPINE BAU GMBH ΑΤΤΙΚΑΤ ΑΤΕ-ΑΕΓΕΚ ΑΘΗΝΑ 4% 

Κ/Ξ   ΑΣΦΑΛΤΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ   ΑΘΗΝΑ 80,75% 

Κ/Ξ ΑΤΤΙΚΑΤ ΑΤΕ - ΑΕΓΕΚ (ΕΡΓΟ: ΚΟ12/96 Ν. ΦΑΛΗΡΟ) ΑΘΗΝΑ 75% 

Κ/Ξ  ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ-ΑΤΤΙΚΑΤ ΑΤΕ (ΕΡΓΟ ΡΟΥΜΑΝΙΑΣ)  ΑΘΗΝΑ 50% 

Κ/Ξ ΑΚΤΩΡ ΑΤΕ-ΑΤΤΙΚΑΤ ΑΤΕ- "ΕΡΓΑ ΑΤΤΙΚΗΣ ΟΔΟΥ"  ΑΘΗΝΑ 38% 

Κ/Ξ ΑΘΗΝΑ ΑΕΤΒ & ΤΕ - ΑΤΤΙΚΑΤ ΑΤΕ  ΘΕΜΕΛΙΟΔΟΜΗ ΑΕ ΑΘΗΝΑ 33,33% 

Κ/Ξ ΑΤΤΙ-ΚΑΤ ΑΤΕ-ΑΕΓΕΚ Κ/Ξ ΕΡΓΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΑΘΗΝΑ 25% 

Κ/Ξ ΑΤΤΙΚΟΥ ΑΓΩΓΟΥ ΚΑΥΣΙΜΩΝ   ΑΘΗΝΑ 8,5856% 

Κ/Ξ ΑΤΤΙΚΑΤ ΑΤΕ-ΑΘΗΝΑ ΑΕ -ΕΚΤΕΡ ΑΕ   ΑΘΗΝΑ 33,33% 

Κ/Ξ "Κ/Ξ ΑΚΤΩΡ ΑΤΕ-ΕΜΠΕΔΟΣ ΑΤΕ" & ΑΤΤΙΚΑΤ ΑΤΕ & ΕΜΠΕΔΟΣ 
ΑΤΕ  ΑΘΗΝΑ 90% 

Κ/Ξ ΤΕΒ ΑΕ-ΠΑΝΤΕΧΝΙΚΗ ΑΕ- ΑΤΤΙΚΑΤ ΑΤΕ-ΕΤΕΘ ΑΕ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΤΤΙΚΟΥ ΑΓΩΓΟΥ   

ΑΘΗΝΑ 25% 

Κ/Ξ ΑΤΤΙΚΑΤ ΑΤΕ- ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ ΑΤΕ  ΑΘΗΝΑ 66,67% 

Κ/Ξ ΥΔΑΤΟΣΤΕΓΑΝΩΣΗΣ.& ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ ΣΗΡΑΓΓΩΝ ΓΚΡΙΚΑΣ-
ΜΕΣΟΒΟΥΝΙΟΥ  

ΑΘΗΝΑ 98,50% 

Κ/Ξ ΑΤΤΙ - ΚΑΤ ΑΤΕ - ΑΘΗΝΑ ΑΤΕ  (Κ/Ξ ΑΓ.ΚΟΣΜΑ)  ΑΘΗΝΑ 60% 

Κ/Ξ ΑΤΤΙΚΑΤ ΑΤΕ-ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ ΑΤΕ ΕΡΓΑ ΠΡΑΣΙΝΟΥ 
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ ΧΩΡΙΟΥ ΤΜΗΜΑ Γ'  

ΑΘΗΝΑ 66,66% 

Κ/Ξ ΕΡΓΟΥ ΠΑΣΤΕΡ (ΕΚΤΕΛ.) ΑΘΗΝΑ 15% 

Κ/Ξ ΕΡΓΟΥ ΠΑΣΤΕΡ (ΑΝΑΔΟΧΟΣ)  ΑΘΗΝΑ 50% 

Κ/Ξ ΕΡΓΟΥ ΘΡΑΚΗΣ  (ΑΝΑΔΟΧΟΣ)   ΚΟΜΟΤΗΝΗ 50% 

Κ/Ξ ΕΡΓΟΥ Α/Δ ΣΚΥΡΟΥ   ΑΘΗΝΑ 60% 

Κ/Ξ Σ. ΣΙΓΑΛΑΣ ΑΤΕ & ΣΙΑ  Κ/Ξ ΕΡΓΟΥ ΓΡΕΒΕΝΩΝ   ΑΘΗΝΑ 90% 

Κ/Ξ ΝΤΕ ΛΙΕΤΟ ΑΤΕ-Σ.ΣΙΓΑΛΑΣ ΑΤΕ-ΜΕΤΡΟ ΑΤΕ-ΕΛΤΕΚ ΑΕ   ΑΘΗΝΑ 23% 

Κ/Ξ ΕΡΓΟΥ ΝΟΣΟΚ.ΚΟΡΙΝΘΟΥ   ΑΘΗΝΑ 99% 

Κ/Ξ ΕΡΓΟΥ ΟΛΥΜΠΙΟΝ- ΑΤΤΙΚΑΤ ΑΤΕ -ΓΕΤΕΜ ΑΕ   ΑΘΗΝΑ 50% 

Κ/Ξ ΚΑΤΑΣΚ. ΚΑΤΟΙΚΙΩΝ ΚΟΖΑΝΗΣ ΑΘΗΝΑ 90% 

Κ/Ξ ΑΤΤΙ-ΚΑΤ ΑΤΕ - ΑΘΗΝΑ ΑΤΕ   ΑΘΗΝΑ 90% 

Κ/Ξ ΜΗΧΑΝΙΚΗ Α.Ε – ΑΤΤΙ-ΚΑΤ  ΑΤΕ   ΑΘΗΝΑ 0,20% 

Κ/Ξ ΑΤΤΙΚΑΤ ΑΤΕ-ΑΕΓΕΚ-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ ΑΒΕΤΕ ΓΕΑ 1/ΝΑΤΟ ΙΤΕΑ 97,68% 

Κ/Ξ ΑTTIKAT ATE -ΨΥΓΕΙΑ ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ ΑΒΕΤΕ - ΔΟΜΟΤΕΧΝΙΚΗ ΟΕ 
(ΤΜ.2)  

ΙΤΕΑ 92% 
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Κ/Ξ ΑTTIKAT ATE -ΨΥΓΕΙΑ ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ ΑΒΕΤΕ - ΔΟΜΟΤΕΧΝΙΚΗ ΟΕ 
(ΤΜ3) 

ΙΤΕΑ 92% 

Κ/Ξ ΑΤΤΙΚΑΤ ΑΤΕ-CONTRECO SPA  (ΑΝΑΔ.) ΙΤΕΑ 50% 

«Κ/Ξ ΑΤΤΙΚΑΤ ΑΤΕ-ΑΕΓΕΚ»-ΑΕΓΕΚ ΠΑΡΑΚΑΜΨΗ ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΤΜ.4   ΑΘΗΝΑ 1% 

Κ/Ξ ΤΕΡΝΑ ΑΕ - ΑΤΤΙΚΑΤ ΑΤΕ   ΑΘΗΝΑ 25% 

Κ/Ξ ΜΟΧΛΟΣ ΑΕ- ΑΤΤΙ-ΚΑΤ ΑΤΕ - ΒΙΟΤΕΡ ΑΕ   ΑΘΗΝΑ 30% 

Κ/Ξ ΑΚΤΩΡ ΑΤΕ-ΑΤΤΙΚΑΤ ΑΤΕ-ΚΟΥΜΑΡΙΑ-ΑΓ.ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ"   ΑΘΗΝΑ 70% 

Κ/Ξ ΑΤΤΙΚΑΤ ΑΤΕ-ΑΚΤΩΡ ΑΕ ΛΙΤΟΧΩΡΟ-ΔΙΟΝ   ΑΘΗΝΑ 87% 

Κ/Ξ ΠΑΡΑΚΑΜΨΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ ΤΜ.3   ΑΘΗΝΑ 50% 

Κ/Ξ ΑΤΤΙΚΑΤ ΑΤΕ-Κ/Ξ ΕΡΓΟΥ ΠΛΑΤΑΜΩΝΑ ΑΘΗΝΑ 98% 

Κ/Ξ ΑΤΤΙΚΑΤ ΑΤΕ-ΠΑΝΤΕΧΝΙΚΗ ΑΕ-J&P ABΑΞ ΑΤΕ-ΕΜΠΕΔΟΣ  ΑΘΗΝΑ 25% 

Κ/Ξ ΑΤΤΙΚΑΤ ΑΤΕ - ΑΕΓΕΚ (ΓΕΑ 2) ΙΤΕΑ 70% 

Κ/Ξ ΚΑΖΙΝΟ ΑΘΗΝΩΝ   ΑΘΗΝΑ 24% 

Κ/Ξ ΑΤΤΙΚΑΤ ΑΤΕ -ΕD.ZUBLIN ΑΡΧΙΡΟΔΟΝ  ΑΘΗΝΑ 40% 

Κ/Ξ ΑΤΤΙΚΑΤ ΑΤΕ-ΕΡΓΚΟΝ ΑΕ  ΑΘΗΝΑ 75% 

Κ/Ξ ΑΤΤΙΚΑΤ ΑΤΕ-ΑΚΤΩΡ ΑΤΕ  ΥΛΙΚΗ-ΚΑΣΤΡΟ  ΙΤΕΑ 74% 

Κ/Ξ ΠΑΡΑΚΑΜΨΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ (ΑΝΑΔΟΧΟΣ)  ΛΑΡΙΣΑ 50% 

Κ/Ξ ΑΤΤΙ-ΚΑΤ ΑΤΕ-ΑΕΓΕΚ-ΘΕΜΕΛΗ ΑΕ   ΑΘΗΝΑ 1% 

Κ/Ξ ΑΤΤΙ-ΚΑΤ ΑΤΕ-ΒΙΟΤΕΡ ΑΕ  ΙΤΕΑ 70% 

Κ/Ξ ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ ΑΤΕΒΕ-ΑΤΤΙ-ΚΑΤ ΑΤΕ-ΘΕΣΣΑΛΙΚΗ ΑΤΕ-ΕΔΡΑΣΗ 
ΨΑΛΛΙΔΑΣ ΑΤΕ-ΠΑΝΤΕΧΝΙΚΗ ΑΤΕ-ΩΡΙΩΝ ΑΕ  

ΙΤΕΑ 23,40% 

Κ/Ξ ΑΤΤΙ-ΚΑΤ ΑΤΕ-ΚΙΝΗΤΡΟ ΕΠΕ  ΙΤΕΑ 50% 

Κ/Ξ ΑΤΤΙΚΑΤ ΑΤΕ-COTRECO SPA- ΠΡΙΣΜΑ ΔΟΜΗ ΑΤΕ(ΕΚΤΕΛΕΣΤΡΙΑ 
ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ)  

ΙΤΕΑ 50% 

Κ/Ξ ΑΤΤΙΚΑΤ ΑΤΕ-ΤΕΧΝΟΔΟΜΗ ΑΒΕΤΕ-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ ΑΤΕ (ΑΝΑΔ)  ΑΘΗΝΑ 45% 

Κ/Ξ ΑΘΗΝΑ ΑΕΤΒ & ΤΕ-C. BARESEL A.G. -ATEMKE ATE  ΑΘΗΝΑ 30% 

Κ/Ξ ΑΤΤΙΚΑΤ-ΘΕΣΣΑΛΙΚΗ-ΚΑΣΤΩΡ (ΑΝΑΔΟΧΟΣ ΚΙΝΝΕΤΑΣ)   ΑΘΗΝΑ 33,33% 

Κ/Ξ ΑΘΗΝΑ-ΑΡΧΙΜΗΔΗΣ-ΑΤΤΙΚΑΤ ΑΤΕ   ΑΘΗΝΑ 5% 

Κ/Ξ ΕΡΓΟΥ ΚΡΗΤΗΣ   ΑΘΗΝΑ 33,33% 

Κ/Ξ ΕΡΓΟΥ ΑΘΗΝΑΪΚΗΣ ΧΑΡΤΟΠΟΙΪΑΣ   ΑΘΗΝΑ 67% 

Κ/Ξ ΕΡΓΟΥ ΦΟΙΤ. ΕΣΤΙΑΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ   ΑΘΗΝΑ 30% 

Κ/Ξ ΕΡΓΟΥ ΤΕΩΣ ΣΧΟΛΗΣ ΕΥΕΛΠΙΔΩΝ  ΑΘΗΝΑ 49,50% 

Κ/Ξ  ΑΕΡΟΣΤΑΘΜΟΥ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ  ΑΘΗΝΑ 45% 

Κ/Ξ ΕΡΓΟΥ ΠΕΓΣ ΑΙΓΙΟΥ   ΑΘΗΝΑ 38,50% 
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Κ/Ξ ΕΡΓΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΑΘΗΝΑ 33% 

Κ/Ξ ΕΡΓΟΥ ΑΣΕΑΡ   ΑΘΗΝΑ 20% 

Κ/Ξ ΕΡΓΟΥ ΥΠΟΓΕΙΩΝ ΚΡΗΤΗΣ   ΑΘΗΝΑ 25% 

Κ/Ξ ROBINSON CLUB   ΑΘΗΝΑ 50% 

Κ/Ξ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ  ΑΘΗΝΑ 50% 

Κ/Ξ ΣΥΝΤΕΧΝΙΚΗ GUNITE HELLAS ΕΠΕ  ΑΘΗΝΑ 50% 

Κ/Ξ ΕΡΓΟΥ ΕΜΠ   ΑΘΗΝΑ 90% 

Κ/Ξ ΕΡΓΟΥ Α/60 ΓΛΥΦΑΔΑΣ   ΑΘΗΝΑ 33% 

Κ/Ξ ΗΧΟΠΛΑΣΤ  ΑΕ -ΑΝΔΡΕΑΚΗΣ  ΕΜ.  ΑΘΗΝΑ 2% 

Κ/Ξ  ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ ΑΕ -ΗΧΟΠΛΑΣΤ  ΑΕ   ΑΘΗΝΑ 50% 

Κ/ΞΙΑ ΑΚΤΩΡ ΑΤΕ & Κ/Ξ ΑΤΤΙΚΑΤ ΑΤΕ - ΑΒΕΤΤΕ ΤΕΧΝΟΔΟΜΗ ΑΦΟΙ 
ΜΙΧ.ΤΡΑΥΛΟΥ -ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ ΑΒΕΤΕ ΑΘΗΝΑ 5% 

Κ/Ξ ΑΤΤΙ-ΚΑΤ ΑΤΕ - ΑΚΤΩΡ ΑΤΕ  ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΚΑΚΙΑΣ ΣΚΑΛΑΣ   ΑΘΗΝΑ 70% 

Κ/Ξ ΕΡΓΟΥ ΕΓΝΑΤΙΑΣ ΟΔΟΥ, INTRAKAT- ATTIKAT ATE  ΑΘΗΝΑ 50% 

Κ/ΞΙΑ  ΑΚΤΩΡ ΑΤΕ- J & P ΑΒΑΞ ΑΕ - ΠΑΝΤΕΧΝΙΚΗ ΑΕ - ΑΤΤΙΚΑΤ 
ΑΤΕ Κ/Ξ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΟΔΟΥ 

ΑΘΗΝΑ 9,89% 

 

5.2  Πλαίσιο κατάρτισης οικονομικών καταστάσεων και λογιστικές 
αρχές 
Οι παρούσες ενδιάμεσες συνοπτικές οικονομικές καταστάσεις της Εταιρίας 
με ημερομηνία 30 Ιουνίου 2008, καλύπτουν την περίοδο από την 1η 
Ιανουαρίου 2008 έως την 30η Ιουνίου 2008 και έχουν καταρτιστεί 
σύμφωνα με το Διεθνές Λογιστικό Πρότυπο 34 («ΔΛΠ 34») «Ενδιάμεσες 
Οικονομικές Καταστάσεις». 

Οι παρούσες ενδιάμεσες οικονομικές καταστάσεις της 30ης Ιουνίου 2008 
έχουν καταρτιστεί με τις ίδιες λογιστικές αρχές και εκτιμήσεις που 
εφαρμόσθηκαν για την κατάρτιση των ετήσιων οικονομικών καταστάσεων 
της χρήσης 2007.  

Οι ενδιάμεσες συνοπτικές οικονομικές καταστάσεις της 30ης Ιουνίου 2008 
περιλαμβάνουν περιορισμένη πληροφόρηση σε σχέση με τις ετήσιες 
οικονομικές καταστάσεις και ως εκ τούτου για την ολοκληρωμένη 
πληροφόρηση του αναγνώστη, οι παρούσες οικονομικές καταστάσεις, 
πρέπει να διαβάζονται σε συνδυασμό με τις οικονομικές καταστάσεις της 
31ης Δεκεμβρίου 2007 που είναι διαθέσιμες στην ηλεκτρονική διεύθυνση 
της εταιρείας www.attikat.gr. 

Η κατάρτιση των οικονομικών καταστάσεων απαιτεί όπως η διοίκηση της 
Εταιρείας προβεί σε ορισμένες εκτιμήσεις και κρίσεις από τις οποίες 
εξαρτώνται τα ποσά που θα καταχωρηθούν στις οικονομικές καταστάσεις 
καθώς και στις σημειώσεις επί των οικονομικών καταστάσεων. Οι εν λόγω 
εκτιμήσεις για τις οποίες κατεβλήθη προσπάθεια να είναι ουδέτερες, 
βασίζονται στη γνώση της Διοίκησης της Εταιρείας, των ιστορικών 
δεδομένων, των τρεχουσών συνθηκών και των προσδοκιών για τα 
μελλοντικά γεγονότα. Τα τελικά πραγματικά αποτελέσματα ενδέχεται να 
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διαφοροποιηθούν από αυτές τις εκτιμήσεις. Ως εκ τούτου τελούν υπό 
συνεχή επανεξέταση. 

 

5.3  Πληροφόρηση κατά τομέα 
Οι δραστηριότητες του ομίλου και της εταιρείας με δεδομένο ότι 
διενεργούνται σχεδόν αποκλειστικά στην Ελλάδα και είναι 
ομογενοποιημένες, θεωρούνται ως ένας τομέας.  

 
5.4  Ιδιοχρησιμοποιούμενα ενσώματα πάγια 

Την τρέχουσα περίοδο 01/01/2008 – 30/06/2008 αποκτήθηκαν ενσώματα 
πάγια ύψους 14.904 χιλ. ευρώ, από τα οποία πάγια αξίας 3.212 χιλ. ευρώ 
αποκτήθηκαν με χρηματοδοτική μίσθωση και τα υπόλοιπα με πιστούμενο 
τίμημα κυρίως μακροχρόνιας αποπληρωμής, έναντι 6.135 χιλ. ευρώ της 
προηγούμενης περιόδου 01/01/2007 – 30/06/2007. Οι πωλήσεις της 
τρέχουσας περιόδου ανήλθαν στο ποσό των 458 χιλ. ευρώ., έναντι 1.634 
χιλ. ευρώ της προηγούμενης περιόδου. 

 

5.5  Επενδύσεις σε ακίνητα 

Τα έσοδα από τις επενδύσεις σε ακίνητα για την περίοδο 01/01/2008 – 
30/06/2008 ανήλθαν σε 729 χιλ. ευρώ έναντι 686 χιλ. ευρώ της 
προηγούμενης περιόδου 01/01/2007 – 30/06/2007 και αναγνωρίσθηκαν 
στα αποτελέσματα (άλλα έσοδα). Το κόστος εσόδων από τις επενδύσεις σε 
ακίνητα για την τρέχουσα περίοδο ανήλθε σε 376 χιλ. ευρώ, έναντι 416 
χιλ. ευρώ της προηγούμενης περιόδου και αναγνωρίσθηκε στα 
αποτελέσματα (άλλα έξοδα). 

 

5.6  Χρηματοοικονομικά  περιουσιακά στοιχεία που αποτιμώνται 
στην εύλογη αξία μέσω αποτελεσμάτων 

Από την αποτίμηση, κατά την 30/06/2008, μετοχών εισηγμένων στο ΧΑ 
και μεριδίων αμοιβαίων κεφαλαίων προέκυψε ζημία ύψους 2.132 χιλ. 
ευρώ, έναντι κέρδους κατά την 30/06/2007 ποσού 2.024 χιλ. ευρώ, που 
αναγνωρίσθηκε στα αποτελέσματα.  

 
5.7  Υποχρεώσεις 

Η εταιρεία στα πλαίσια της απόφασής της για την εκτέλεση των έργων που 
έχει αναλάβει με υπευθυνότητα και ταχείς ρυθμούς, προέβη αφενός στην 
απόκτηση καινούργιου πλέον σύγχρονου και αξιόπιστου μηχανολογικού 
εξοπλισμού είτε με χρηματοδοτική μίσθωση είτε με μακροπρόθεσμο 
διακανονισμό της αξίας αυτών και αφετέρου στην αύξηση των 
πραγματοποιηθέντων δαπανών με συνέπεια να αυξηθούν οι υποχρεώσεις 
της. 
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5.8  Κέρδη ανά μετοχή 
  Ο Όμιλος Η Εταιρία 

  30.06.2008 30.06.2007 30.06.2008 30.06.2007 

Κέρδη που αναλογούν στους 
μετόχους της μητρικής 

 
-589.078,05 

 
493.690,91 

 
-735.714,92 

 
411.518,50 

Σταθμισμένος μέσος όρος του 
αριθμού των μετοχών 

 
81.644.555 

 
81.644.555 

 
81.644.555 

 
81.644.555 

Βασικά κέρδη ανά μετοχή -0,0072 0,0060 -0,0090 0,0050 

 
 

5.9  Μερίσματα 
Το μέρισμα της χρήσης 2007 ποσού 816.445,55 € (0,01 €/μετοχή), 
εγκρίθηκε από την Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της 
27/06/2008, οπότε και εμφανίσθηκε ως υποχρέωση και προέρχεται από 
έκτακτα φορολογημένα αποθεματικά που είχαν σχηματισθεί σε 
προηγούμενες χρήσεις. Ημερομηνία αποκοπής του δικαιώματος ορίσθηκε η 
01/07/2008 και καταβολής του μερίσματος η 09/07/2008. 

Από 01/01/2008 έως 30/06/2008 καταβλήθηκε για μερίσματα το ποσό των 
401,27 ευρώ, έναντι του ποσού των 771,02 ευρώ της προηγούμενης 
περιόδου 01/01/2007 έως 30/06/2007. 

5.10  Φόρος εισοδήματος 
Ο φόρος εισοδήματος της ενδιάμεσης περιόδου έχει υπολογισθεί κατ’ 
εκτίμηση χρησιμοποιώντας το συντελεστή 25%. 

5.11  Εμπράγματα βάρη 
Υπάρχουν παραχωρημένες υποθήκες σε οικόπεδα και κτίρια ποσού ευρώ 
10.236.000,00, καθώς και ενέχυρο επί των μετοχών της ΑΤΤΙΚΗΣ ΟΔΟΥ 
κυριότητας της εταιρείας μας για εξασφάλιση δανείων. 
 
5.12  Ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις 

Εταιρεία 
Ανέλεγκτες  
χρήσεις 

ΑΤΤΙ-ΚΑΤ ΑΤΕ 2002-2007 

ΕΥΡΥΤΟΣ ΑΕ 2003-2007 
KLORIANA  INVESTMENTS LTD 2004-2007 
CHRISTENDAL CONSTRUCTIONS LTD 2004-2007 
"ΔΟΚΟΣ ΟΕ" Ι.ΣΙΓΑΛΑΣ & ΣΙΑ ΑΤΕ-ΓΚΑΝΑΙΤ ΕΛΛΑΣ ΕΠΕ 2000-2007 
ΑΤΤΙΚΑΤ  ΑΤΕ & ΣΙΑ ΕΤΕ ΠΑΝΕΠ.ΑΙΓΑΙΟΥ 2003-2007 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ Σ.ΣΙΓΑΛΑΣ ΑΤΕ - Κ.ΠΑΠΑΝΤΩΝΙΟΥ & ΣΙΑ ΕΤΕ 2003-2007 
ΚΑΖΙΝΟ ΑΘΗΝΩΝ ΑΞΤΕ 2002-2007 
ΒΑΚΩΝ ΑΚΤΚ & ΤΕ 2002-2007 
ΑΤΤΙΚΗ ΑΚΤΗ ΑΛΙΜΟΥ ΑΕ 2002-2007 
ΑΤΤΙΚΗ ΑΚΤΗ ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ ΑΕ 2001-2007 
ATT-E CONSTRUST SRL(ΠΡΩΗΝ S.C. KMS ECONOMIC CONSULT SRL) 2002-2007 
ΣΥΜΒΟΛΟ ΕΠΕ 2000-2007 
ΑΡΧΕΚΤΩΝ ΑΤΕ & ΣΙΑ ΕΕ 2000-2007 
ΑΤΕ ΕΜΠΕΔΟΣ-ΑΤΕ ΑΤΤΙΚΑΤ- ΒΕΡΓΟΣ ΟΕ 2000-2007 
 "ΣΙΚΑΤ ΟΕ" Ι.ΣΙΓΑΛΑΣ & ΣΙΑ ΑΤΕ-ΣΠ.ΣΙΓΑΛΑΣ ΟΕ 2000-2007 
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Κ/Ξ ΑΤΤΙΚΑΤ ΑΤΕ- J& P ΑΒΑΞ ΑΕ -ΘΕΜΕΛΙΟΔΟΜΗ ΑΤΕ  2000-2007 
Κ/Ξ ΚΙΝΕΤΤΑ-ΑΓΙΟΙ ΘΕΟΔΩΡΟΙ(ΕΚΤΕΛΕΣΤΡΙΑ)   2000-2007 
Κ/Ξ ΑΤΤΙΚΑΤ ΑΤΕ -ΑΚΤΩΡ ΑΕ ΤΡΙΠΟΛΗ-ΝΕΜΕΑ  2000-2007 
Κ/Ξ Α.ΜΑΥΡΟΕΙΔΗΣ-ΑΤΤΙΚΑΤ ΑΤΕ  2000-2007 
Κ/Ξ ΑΤΤΙΚΑΤ ΑΤΕ ΑΒΕΤΤΕ ΤΕΧΝΟΔΟΜΗ ΑΕΡΟΛ ΑΘΗΝΩΝ   2000-2007 
Κ/Ξ "ΑΤΤΙΚΗ ΟΔΟΣ"  2001-2007 
Κ/Ξ ΑΛΤΕ ΑΤΕ-ΑΤΤΙΚΑΤ ΑΤΕ- IDEAL PRODUCTS SA.ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ . 
ΑΛΕΞ/ΛΗΣ  

2007 

Κ/Ξ ΕΡΓΟΥ ΦΡΑΓΜΑΤΟΣ ΣΥΚΙΑΣ ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ ΑΤΕ-ΑΤΤΙΚΑΤ ΑΤΕ -ΑΒΑΞ 
ΑΤΕ 

2003-2007 

Κ/Ξ ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ ΑΤΕ-ΑΤΤΙΚΑΤ ΑΤΕ-ΚΟΥΤΛΑΣ-ΤΕΜΓΕ ΑΕ   2003-2007 
Κ/Ξ ΑΒΑΞ-ΑΤΤΙΚΑΤ ΕΡΓΟ ΟΣΜΑΕΣ  2002-2007 
Κ/Ξ ALPINE BAU GMBH ΑΤΤΙΚΑΤ ΑΤΕ-ΑΕΓΕΚ  2006-2007 
Κ/Ξ ΑΣΦΑΛΤΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ   2003-2007 
Κ/Ξ ΑΤΤΙΚΑΤ ΑΤΕ – ΑΕΓΕΚ (ΕΡΓΟ: ΚΟ12/96 Ν. ΦΑΛΗΡΟ)   2003-2007 
Κ/Ξ ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ-ΑΤΤΙΚΑΤ ΑΤΕ (ΕΡΓΟ ΡΟΥΜΑΝΙΑΣ)  2003-2007 
Κ/Ξ ΑΚΤΩΡ ΑΤΕ-ΑΤΤΙΚΑΤ ΑΤΕ- "ΕΡΓΑ ΑΤΤΙΚΗΣ ΟΔΟΥ"  2006-2007 
Κ/Ξ ΑΘΗΝΑ ΑΕΤΒ & ΤΕ - ΘΕΜΕΛΙΟΔΟΜΗ ΑΕ - ΑΤΤΙΚΑΤ ΑΤΕ   2003-2007 
Κ/Ξ ΑΤΤΙ-ΚΑΤ ΑΤΕ-ΑΕΓΕΚ - Κ/Ξ ΕΡΓΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 2000-2007 
Κ/Ξ ΑΤΤΙΚΟΥ ΑΓΩΓΟΥ ΚΑΥΣΙΜΩΝ   2000-2007 
Κ/Ξ ΑΤΤΙΚΑΤ ΑΤΕ-ΑΘΗΝΑ ΑΕ -ΕΚΤΕΡ ΑΕ   2003-2007 
Κ/Ξ "Κ/Ξ ΑΚΤΩΡ ΑΤΕ-ΕΜΠΕΔΟΣ ΑΤΕ" & ΑΤΤΙΚΑΤ ΑΤΕ & ΕΜΠΕΔΟΣ ΑΤΕ  2007 
Κ/Ξ ΤΕΒ ΑΕ-ΠΑΝΤΕΧΝΙΚΗ ΑΕ- ΑΤΤΙΚΑΤ ΑΤΕ-ΕΤΕΘ ΑΕ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΕΣ 
ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΤΤΙΚΟΥ ΑΓΩΓΟΥ   

2003-2007 

Κ/Ξ ΑΤΤΙΚΑΤ ΑΤΕ- ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ ΑΤΕ  2007 
Κ/Ξ ΥΔΑΤΟΣΤΕΓΑΝΩΣΗΣ.& ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ ΣΗΡΑΓΓΩΝ ΓΚΡΙΚΑΣ-
ΜΕΣΟΒΟΥΝΙΟΥ  

2003-2007 

Κ/Ξ ΑΤΤΙ - ΚΑΤ ΑΤΕ - ΑΘΗΝΑ ΑΤΕ (Κ/Ξ ΑΓ.ΚΟΣΜΑ)  2007 
Κ/Ξ ΑΤΤΙΚΑΤ ΑΤΕ-ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ ΑΤΕ ΕΡΓΑ ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ 
ΧΩΡΙΟΥ ΤΜΗΜΑ Γ'  

2003-2007 

Κ/Ξ ΕΡΓΟΥ ΠΑΣΤΕΡ (ΕΚΤΕΛ.) 2000-2007 
Κ/Ξ ΕΡΓΟΥ ΠΑΣΤΕΡ (ΑΝΑΔΟΧΟΣ)  2000-2007 
Κ/Ξ ΕΡΓΟΥ ΘΡΑΚΗΣ(ΑΝΑΔΟΧΟΣ)   2000-2007 
Κ/Ξ ΕΡΓΟΥ Α/Δ ΣΚΥΡΟΥ   2002-2007 
Κ/Ξ Σ. ΣΙΓΑΛΑΣ ΑΤΕ & ΣΙΑ  Κ/Ξ ΕΡΓΟΥ ΓΡΕΒΕΝΩΝ   2002-2007 
Κ/Ξ ΝΤΕ ΛΙΕΤΟ ΑΤΕ-Σ.ΣΙΓΑΛΑΣ ΑΤΕ-ΜΕΤΡΟ ΑΤΕ-ΕΛΤΕΚ ΑΕ   2000-2007 
Κ/Ξ ΕΡΓΟΥ ΝΟΣΟΚ.ΚΟΡΙΝΘΟΥ   2000-2007 
Κ/Ξ ΕΡΓΟΥ ΟΛΥΜΠΙΟΝ- ΑΤΤΙΚΑΤ ΑΤΕ -ΓΕΤΕΜ ΑΕ   2000-2007 
Κ/Ξ ΚΑΤΑΣΚ. ΚΑΤΟΙΚΙΩΝ ΚΟΖΑΝΗΣ 2000-2007 
Κ/Ξ ΑΤΤΙ-ΚΑΤ ΑΤΕ - ΑΘΗΝΑ ΑΤΕ   2000-2007 
Κ/Ξ ΜΗΧΑΝΙΚΗ Α.Ε – ΑΤΤΙ-ΚΑΤ  ΑΤΕ   2003-2007 
Κ/Ξ ΑΤΤΙΚΑΤ ΑΤΕ-ΑΕΓΕΚ-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ ΑΒΕΤΕ ΓΕΑ 1/ΝΑΤΟ 2003-2007 
Κ/Ξ ΑTTIKAT ATE -ΨΥΓΕΙΑ ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ ΑΒΕΤΕ - ΔΟΜΟΤΕΧΝΙΚΗ ΟΕ 
(ΤΜ.2)  

2002-2007 

Κ/Ξ ΑTTIKAT ATE -ΨΥΓΕΙΑ ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ ΑΒΕΤΕ - ΔΟΜΟΤΕΧΝΙΚΗ ΟΕ (ΤΜ3) 2002-2007 
Κ/Ξ ΑΤΤΙΚΑΤ ΑΤΕ-CONTRECO SPA  (ΑΝΑΔ.) 2000-2007 
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«Κ/Ξ ΑΤΤΙΚΑΤ ΑΤΕ-ΑΕΓΕΚ»-ΑΕΓΕΚ ΠΑΡΑΚΑΜΨΗ ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΤΜ.4   2001-2007 
Κ/Ξ ΤΕΡΝΑ ΑΕ - ΑΤΤΙΚΑΤ ΑΤΕ   2000-2007 
Κ/Ξ ΜΟΧΛΟΣ ΑΕ- ΑΤΤΙ-ΚΑΤ ΑΤΕ - ΒΙΟΤΕΡ ΑΕ   2003-2007 
Κ/Ξ ΑΚΤΩΡ ΑΤΕ-ΑΤΤΙΚΑΤ ΑΤΕ-ΚΟΥΜΑΡΙΑ-ΑΓ.ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ"   2001-2007 
Κ/Ξ ΑΤΤΙΚΑΤ ΑΤΕ-ΑΚΤΩΡ ΑΕ ΛΙΤΟΧΩΡΟ-ΔΙΟΝ   2001-2007 
Κ/Ξ ΠΑΡΑΚΑΜΨΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ ΤΜ.3   2002-2007 
Κ/Ξ ΑΤΤΙΚΑΤ ΑΤΕ-Κ/Ξ ΕΡΓΟΥ ΠΛΑΤΑΜΩΝΑ 2002-2007 
Κ/Ξ ΑΤΤΙΚΑΤ ΑΤΕ-ΠΑΝΤΕΧΝΙΚΗ ΑΕ-J&P ABΑΞ ΑΤΕ-ΕΜΠΕΔΟΣ  2000-2007 
Κ/Ξ ΑΤΤΙΚΑΤ- ΑΕΓΕΚ (ΓΕΑ 2) 2003-2007 
Κ/Ξ ΚΑΖΙΝΟ ΑΘΗΝΩΝ   2000-2007 
Κ/Ξ ΑΤΤΙΚΑΤ ΑΤΕ -ΕD.ZUBLIN ΑΡΧΙΡΟΔΟΝ  2000-2007 
Κ/Ξ ΑΤΤΙΚΑΤ ΑΤΕ-ΕΡΓΚΟΝ ΑΕ  2000-2007 
Κ/Ξ ΑΤΤΙΚΑΤ ΑΤΕ-ΑΚΤΩΡ ΑΕ ΥΛΙΚΗ-ΚΑΣΤΡΟ  2000-2007 
Κ/Ξ ΠΑΡΑΚΑΜΨΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ (ΑΝΑΔΟΧΟΣ)  2000-2007 
Κ/Ξ ΑΤΤΙ-ΚΑΤ ΑΤΕ-ΑΕΓΕΚ-ΘΕΜΕΛΗ ΑΕ   2003-2007 
Κ/Ξ ΑΤΤΙ-ΚΑΤ ΑΤΕ-ΒΙΟΤΕΡ ΑΕ  2000-2007 
Κ/Ξ ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ ΑΤΕΒΕ-ΑΤΤΙ-ΚΑΤ ΑΤΕ-ΘΕΣΣΑΛΙΚΗ ΑΤΕ-ΕΔΡΑΣΗ 
ΨΑΛΛΙΔΑΣ ΑΤΕ-ΠΑΝΤΕΧΝΙΚΗ ΑΤΕ-ΩΡΙΩΝ ΑΕ  

2003-2007 

Κ/Ξ ΑΤΤΙ-ΚΑΤ ΑΤΕ-ΚΙΝΗΤΡΟ ΕΠΕ 2000-2007 
Κ/Ξ ΑΤΤΙΚΑΤ ΑΤΕ-COTRECO SPA- ΠΡΙΣΜΑ ΔΟΜΗ ΑΤΕ(ΕΚΤΕΛΕΣΤΡΙΑ 
ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ)  

2000-2007 

Κ/Ξ ΑΤΤΙΚΑΤ ΑΤΕ-ΤΕΧΝΟΔΟΜΗ ΑΒΕΤΕ-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ ΑΤΕ (ΑΝΑΔ)  2003-2007 
Κ/Ξ ΑΘΗΝΑ ΑΕΤΒ & ΤΕ-C. BARESEL A.G. -ATEMKE ATE  2002-2007 
Κ/Ξ ΑΤΤΙΚΑΤ-ΘΕΣΣΑΛΙΚΗ-ΚΑΣΤΩΡ (ΑΝΑΔΟΧΟΣ ΚΙΝΕΤΤΑΣ)   2000-2007 
Κ/Ξ ΑΘΗΝΑ-ΑΡΧΙΜΗΔΗΣ-ΑΤΤΙΚΑΤ ΑΤΕ   2003-2007 
Κ/Ξ ΕΡΓΟΥ ΚΡΗΤΗΣ   2000-2007 
Κ/Ξ ΕΡΓΟΥ ΑΘΗΝΑΪΚΗΣ ΧΑΡΤΟΠΟΙΪΑΣ   2000-2007 
Κ/Ξ ΕΡΓΟΥ ΦΟΙΤ. ΕΣΤΙΑΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ   2000-2007 
Κ/Ξ ΕΡΓΟΥ ΤΕΩΣ ΣΧΟΛΗΣ ΕΥΕΛΠΙΔΩΝ  2000-2007 
Κ/Ξ  ΑΕΡΟΣΤΑΘΜΟΥ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ  2000-2007 
Κ/Ξ ΕΡΓΟΥ ΠΕΓΣ ΑΙΓΙΟΥ   2000-2007 
Κ/Ξ ΕΡΓΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 2000-2007 
Κ/Ξ ΕΡΓΟΥ ΑΣΕΑΡ   2000-2007 
Κ/Ξ ΕΡΓΟΥ ΥΠΟΓΕΙΩΝ ΚΡΗΤΗΣ   2000-2007 
Κ/Ξ ROBINSON CLUB   2000-2007 
Κ/Ξ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ  2000-2007 
Κ/Ξ ΣΥΝΤΕΧΝΙΚΗ GUNITE HELLAS ΕΠΕ  2000-2007 
Κ/Ξ ΕΡΓΟΥ ΕΜΠ   2000-2007 
Κ/Ξ ΕΡΓΟΥ Α/60 ΓΛΥΦΑΔΑΣ   2000-2007 
Κ/Ξ ΗΧΟΠΛΑΣΤ  ΑΕ -ΑΝΔΡΕΑΚΗΣ  ΕΜ.  2000-2007 
Κ/Ξ  ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ ΑΕ -ΗΧΟΠΛΑΣΤ  ΑΕ   2000-2007 
Κ/ΞΙΑ ΑΚΤΩΡ ΑΕ-ΑΤΤΙΚΑΤ ΑΤΕ & ΑΒΕΤΤΕ ΤΕΧΝΟΔΟΜΗ ΑΦΟΙ 
ΜΙΧ.ΤΡΑΥΛΟΥ  

2002-2007 

Κ/Ξ ΑΤΤΙ-ΚΑΤ ΑΤΕ - ΑΚΤΩΡ ΑΤΕ  ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΚΑΚΙΑΣ ΣΚΑΛΑΣ   2005- 2007 
Κ/Ξ ΕΡΓΟΥ ΕΓΝΑΤΙΑΣ ΟΔΟΥ, INTRAKAT- ATTIKAT ATE  2006-2007 
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Κ/ΞΙΑ  ΑΚΤΩΡ ΑΤΕ- Ι & P ΑΒΑΞ ΑΕ - ΠΑΝΤΕΧΝΙΚΗ ΑΕ - ΑΤΤΙΚΑΤ ΑΤΕ Κ/Ξ 
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΟΔΟΥ 

2007 

Σημειώνεται ότι  η  εταιρεία βρίσκεται σε διαδικασία τακτικού φορολογικού 
ελέγχου για τις ανέλεγκτες χρήσεις 2002-2006. Η διοίκηση της εταιρίας 
εκτιμά ότι η έκβαση του φορολογικού ελέγχου των ανέλεγκτων χρήσεων 
τόσο της μητρικής εταιρείας, όσο και των εταιρειών του ομίλου δεν είναι 
δυνατόν να προβλεφθεί στο παρόν στάδιο και, ως εκ τούτου, δεν έχει γίνει 
οποιαδήποτε πρόβλεψη στις οικονομικές καταστάσεις σε σχέση με το θέμα 
αυτό. 

5.13 Δεσμεύσεις 
α) Το ανεκτέλεστο υπόλοιπο έργων κατά την 30/06/2008 ανέρχεται σε 
188,78 εκ. ευρώ περίπου έναντι 340 εκ. κατά την 30/06/2007. 

β) Οι χορηγηθείσες εγγυητικές επιστολές συμμετοχής σε διαγωνισμούς, 
καλής εκτέλεσης έργων, προκαταβολών, καλής πληρωμής, αντικατάστασης 
δεκάτων  ανέρχονταν κατά την 30.06.2008 στο ποσό των ευρώ 201,92 
εκατ. ευρώ έναντι 268,70 εκατ. ευρώ κατά την 30/06/2007. 
 
5.14   Λοιπές Ενδεχόμενες απαιτήσεις και υποχρεώσεις 
Στο κονδύλι του Ισολογισμού «Πελάτες & λοιπές απαιτήσεις» 
εξακολουθούν να περιλαμβάνονται:  

α) Επίδικες απαιτήσεις – ποσού 18.931.749,65 Ευρώ κατά τρίτων και του 
ελληνικού δημοσίου από τεχνικά έργα (για ποσό Ευρώ 6.000.000,00 
περίπου έχει εκδοθεί τελεσίδικη απόφαση Eφετείου, έχει συζητηθεί η 
αναίρεση του Δημοσίου στο Συμβούλιο Επικρατείας και ο.κ.Εισηγητής έχει 
ζητήσει την απόρριψή της )  

β) επίδικη απαίτηση ποσού Ευρώ 4.828.566,61 που αφορά τόκους 
τραπεζικών δανείων τους οποίους απαιτεί η εταιρεία από την «ΚΑΖΙΝΟ 
ΑΘΗΝΩΝ ΑΞΤΕ»  και η οποία εκκρεμεί στο Εφετείο Αθηνών. 

γ) επίδικη απαίτηση του υποκαταστήματος εξωτερικού Κουβέϊτ ποσού               
KWD   2.868.852,46.  

Οι ανωτέρω επίδικες απαιτήσεις εκτιμώνται εισπράξιμες και για το λόγο 
αυτό δεν έχει γίνει πρόβλεψη απομείωσής τους.   

Επίσης στο κονδύλι του Ισολογισμού «Λοιπές Μακροπρόθεσμες 
Υποχρεώσεις» περιλαμβάνονται διαφορές φορολογικού ελέγχου για τις 
χρήσεις 1999-2001 ύψους 4.736.563,20 Ευρώ με τις οποίες έχουν μειωθεί 
τα ίδια κεφάλαια.  Οι σχετικές διαφορές έχουν αχθεί σε δικαστική κρίση.  

Δεν υπάρχουν επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές δικαστικών ή διαιτητικών 
οργάνων που να επιφέρουν σημαντική επιβάρυνση στην οικονομική 
κατάσταση της εταιρείας. 

5.15  Συναλλαγές με συνδεδεμένα μέρη  

 

  Όμιλος Εταιρία

  30/06/2008 30/06/2008 
Πωλήσεις  αγαθών και υπηρεσιών προς συγγενείς 45.924,44 45.924,44 
Πωλήσεις αγαθών και υπηρεσιών προς κοινοπραξίες 11.167,95 11.167,95 
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Απαιτήσεις από θυγατρικές 0,00 68.404,91 
Απαιτήσεις από συγγενείς 714.002,88 714.002,88 
Απαιτήσεις από κοινοπραξίες 57.842.250,65 59.874.962,75 
Υποχρεώσεις προς θυγατρικές 0,00 12.426,74 
Υποχρεώσεις προς συγγενείς 21.502,86 21.502,86 
Υποχρεώσεις προς κοινοπραξίες 1.973.249,65 1.617.513,59 
Συναλλαγές & αμοιβές διευθυντικών στελεχών και μελών της 
διοίκησης 

260.306,09 260.306,09 

Υποχρεώσεις προς τα διευθυντικά στελέχη και μέλη της 
διοίκησης 

43.396,46 43.396,46 

 

5.16 Λοιπές πληροφορίες 
Με την 10863/31.3.08 απόφαση του προέδρου του Δ.Σ. του 
Χρηματιστηρίου Αθηνών αποφασίστηκε η προσωρινή αναστολή 
διαπραγμάτευσης των μετοχών της εταιρίας, για λόγους προστασίας των 
επενδυτών και της ομαλής λειτουργίας της αγοράς.  

Με την από 13.06.08 απόφαση του Δ.Σ του Χρηματιστηρίου Αθηνών, 
αποφασίσθηκε η άρση της προσωρινής αναστολής διαπραγμάτευσης των 
μετοχών της εταιρίας και η μεταφορά τους στην κατηγορία επιτήρησης. 

Με την από 10.07.08 απόφαση του Δ.Σ του Χρηματιστηρίου Αθηνών, 
αποφασίσθηκε η άρση της επιτήρησης των μετοχών της εταιρίας και η 
μεταφορά τους στην κατηγορία μεσαίας και μικρής κεφαλαιοποίησης. 

-Η εταιρεία υπέγραψε συμπληρωματικές συμβάσεις: 

 α) στις 27/6/2008 με την ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟ Α.Ε. για τα έργα: «ΤΜΗΜΑ 
ΠΑΝΑΓΙΑ-ΓΡΕΒΕΝΑ από Α/Κ ΠΑΝΑΓΙΑΣ έως χ.θ. 6+300» και «ΤΜΗΜΑ 
ΠΑΝΑΓΙΑ-ΓΡΕΒΕΝΑ από χ.θ. 6+300 έως χ.θ.16+300», συνολικού ύψους 
53,426 εκ. ευρώ.  

β) στις 17/4/2008 με την ΕΥΔΕ ΠΑΘΕ για το έργο «Κατασκευή του 
αυτοκινητοδρόμου με τα συνοδά του έργα στο τμήμα ΣΚΑΡΦΕΙΑ (ΓΕΦΥΡΑ 
ΟΣΕ)-ΑΡΧΗ Α.Κ. ΘΕΡΜΟΠΥΛΩΝ ΤΟΥ ΑΞΟΝΑ ΠΑΘΕ» ,ύψους 12,49 εκ.€. 

γ)στις 28/2/2008 με την Διεύθυνση υδραυλικών έργων Περιφέρειας 
Αττικής (Δ10) για το έργο «Επείγον έργο καθαρισμού κοίτης 
Σαρανταποτάμου, επείγουσες επεμβάσεις στα ρέματα Αγ.Τριάδας –
Εσχατιάς-Αχαρνών» ,ύψους 823 χιλ.€.  

 
5.17 Γεγονότα μετά την ημερομηνία σύνταξης του Ισολογισμού  
Δεν έχει συμβεί κάποιο άλλο γεγονός το οποίο μπορεί να επηρεάσει την 
οικονομική διάρθρωση ή την επιχειρηματική πορεία του Ομίλου από την 
30.06.2008 μέχρι την ημερομηνία σύνταξης των ενδιάμεσων οικονομικών 
καταστάσεων του α΄εξαμήνου 2008. 

 

5.18  Αριθμός του απασχολούμενου προσωπικού  

Ο αριθμός του απασχολούμενου προσωπικού του Ομίλου και της εταιρείας 
την 30η Ιουνίου 2008 ανέρχονταν σε 1.567 άτομα έναντι 1.387 την 30 
Ιουνίου 2007. 
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ΑΤΤΙ-ΚΑΤ ΑΤΕ 
Εξαμηνιαία  Οικονομική Έκθεση 

περιόδου 1η Ιανουαρίου έως 30ή Ιουνίου 2008 
 

 
 
5.19  «Άλλα έξοδα» & «Χρηματοοικονομικό κόστος (καθαρό)» 

α) «Άλλα έξοδα»  
Η διαφοροποίηση των άλλων εξόδων, 4.368 χιλ. στο α’ εξάμηνο του 2008, 
έναντι 2.106 χιλ. ευρώ στο α’ εξάμηνο του 2007, οφείλεται κυρίως στις 
συναλλαγματικές διαφορές που προέκυψαν από τη μεταβολή της ισοτιμίας 
των KW/€ (από 0,398809 KW/€ την 30/06/2007 σε 0,464566 KW/€ την 
30/06/2008), σε φορολογικά πρόστιμα και προσαυξήσεις και σε λοιπά 
έξοδα . 
 
β) «Χρηματοοικονομικό κόστος (καθαρό)» 
Η διαφοροποίηση του Χρηματοοικονομικού κόστους, 7.353 χιλ. ζημιά στο 
α’ εξάμηνο του 2008, έναντι 1.112 χιλ. ευρώ κέρδος στο α’ εξάμηνο του 
2007, οφείλεται σε δύο κυρίως λόγους. Αφενός μεν στο κέρδος που 
προέκυψε από την πώληση στο α’ εξάμηνο του 2007 της συμμετοχής μας 
στις «ΑΤΤΙΚΕΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΑΕ», ποσού 3.814 χιλ. ευρώ, αφετέρου 
δε στο αποτέλεσμα που προέκυψε από την αποτίμηση χρεογράφων ύψους 
2.132 χιλ. ευρώ ζημιά στο α’ εξάμηνο του 2008, έναντι 2.024 χιλ. ευρώ 
κέρδος στο α’ εξάμηνο του 2007. 
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ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 
(Ποσά εκφρασµένα σε Ευρώ) ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΤΑΙΡΙΑ 
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 30/06/2008 31/12/2007 30/06/2008 31/12/2007
Ιδιοχρησιµοποιούµενα ενσώµατα πάγια στοιχεία 129.993.301,70 119.371.046,84 129.993.301,70 119.371.046,84
Επενδύσεις σε ακίνητα 21.818.742,08 21.818.742,08 21.818.742,08 21.818.742,08
Αυλα περιουσιακά στοιχεία 12.080.911,12 12.489.518,97 12.080.911,12 12.489.518,97
Λοιπά µη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία 41.049.538,24 41.713.533,43 42.806.426,70 43.470.421,89
Αποθέµατα 10.876,34 10.876,34 10.876,34 10.876,34
Απαιτήσεις από πελάτες 93.408.178,16 74.950.755,00 93.410.803,28 74.953.380,12
Λοιπά κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία 143.366.743,42 147.898.868,55 143.866.065,85 148.310.758,18
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 441.728.291,06 418.253.341,21 443.987.127,07 420.424.744,42

ΚΑΘΑΡΗ ΘΕΣΗ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
Μετοχικό Κεφάλαιο 24.493.366,50 24.493.366,50 24.493.366,50 24.493.366,50
Λοιπά στοιχεία καθαρής θέσης 109.708.952,66 111.186.886,22 112.788.029,37 114.340.189,84
Σύνολο Καθαρής Θέσης µετόχων εταιρίας (α) 134.202.319,16 135.680.252,72 137.281.395,87 138.833.556,34
∆ικαιώµατα µειοψηφίας (β) 437.968,22 469.500,16 0,00 0,00
Σύνολο  Καθαρής θέσης (γ) = (α) + (β) 134.640.287,38 136.149.752,88 137.281.395,87 138.833.556,34
Μακροπρόθεσµες δανειακές υποχρεώσεις 71.282.542,62 71.220.464,89 71.282.542,62 71.220.464,89
Προβλέψεις/ Λοιπές µακροπρόθεσµες υποχρεώσεις 116.678.045,54 107.785.784,84 116.334.736,22 107.313.376,07
Βραχυπρόθεσµες δανειακές υποχρεώσεις 44.567.357,01 43.935.062,33 44.567.357,01 43.935.062,33
Λοιπές βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις 74.560.058,51 59.162.276,27 74.521.095,35 59.122.284,79
Σύνολο υποχρεώσεων (δ) 307.088.003,68 282.103.588,33 306.705.731,20 281.591.188,08
ΣΥΝΟΛΟ ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΗΣ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ (γ+δ) 441.728.291,06 418.253.341,21 443.987.127,07 420.424.744,42

ΠΡΟΣΘΕΤΑ  ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ
1. Η επωνυµία,η εδρα,το ποσοστό συµµετοχής της µητρικής για κάθε µία από τις εταιρείες ή κοινοπραξίες που περιλαµβάνονται στις
οικονοµικές καταστάσεις καθώς και η µέθοδος ενσωµάτωσης που εφαρµόστηκε, αναφέρονται στη σηµείωση 5.1 των Ενδιάµεσων
Οικονοµικών Καταστάσεων . 
2. Οι οικονοµικές καταστάσεις της ΑΤΤΙ-ΚΑΤ ΑΤΕ περιλαµβάνονται στις ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις της ΤΕΡΝΑ Α.Ε. µε έδρα την
Ελλάδα, ποσοστό συµµετοχής  της επι του  µετοχικού  κεφάλαιου 21,597% και µέθοδο ενσωµάτωσης: καθαρή θέση.
3 Υπάρχουν παραχωρηµένες υποθήκες σε ακινήτα της εταιρείας  ύψους 10.236  χιλ. ευρώ, καθώς και ενέχυρο επί των µετοχών της Αττικής
Οδού  ΑΕ κυριότητας της εταιρείας για εξασφάλιση δανείων.
4. Ο αριθµός απασχολούµενου προσωπικού στον Όµιλο και στην Εταιρεία  είναι: 1.567 άτοµα κατά την 30.06. 2008  και 1.387 άτοµα κατά την
30.06.2007.
5. Οι ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις της εταιρείας καθώς και των εταιριών του οµίλου παρατίθενται αναλυτικά στη σηµείωση 5.12 των
Ενδιάµεσων Οικονοµικών Καταστάσεων.
6. Έχουν τηρηθεί οι Βασικές Λογιστικές Αρχές του Ισολογισµού της 31.12.2007.
7.  Συναλλαγές µε συνδεµένα µέρη 

Όµιλος Εταιρία
30-06-2008 30-06-2008

Εσοδα 57.092,39 57.092,39
Εξοδα 0,00 0,00
Απαιτήσεις 58.556.253,53 60.657.370,54
Υποχρεώσεις  1.994.752,51  1.651.443,19  
Συναλλαγές & αµοιβές διευθυντικών στελεχών και µελών της διοίκησης 260.306,09  260.306,09  
Απαιτήσεις από διευθυντικά στελέχη και µέλη της διοίκησης 0,00  0,00  
Υποχρεώσεις προς τα διευθυντικά στελέχη και µέλη της διοίκησης 43.396,46  43.396,46  

8. Στην τρέχουσα περίοδο καταχωρήθηκε όπως προβλέπεται από σχετικά πρότυπα απ'ευθείας στη καθαρή θέση του οµίλου ποσο 103 χιλ.
ευρώ  από συναλλαγµατικές διαφορές µετατροπής ενοποιούµενων εταιριών εξωτερικού.
9. ∆εν υπάρχουν επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές δικαστικών ή διοικητικών οργάνων που ενδέχεται να έχουν σηµαντική επίπτωση στην
οικονοµική κατάσταση της εταιρείας.
10. Στην εταιρία και στον όµιλο δεν έχουν σχηµατισθεί προβλέψεις για επίδικές ή υπό διαιτησία διαφορές καθώς και για ανέλεγκτες
φορολογικά χρήσεις. Η σωρρευτική πρόβλεψη για παροχές στους εργαζοµένους, εως 30.06.2008, ανέρχεται σε 1,055 εκ. ευρώ.
11. Το θέµα έµφασης στο οποίο αναφέρεται η έκθεση επισκόπησης του Ορκωτού Ελεγκτή, αφορά στη σηµείωση 5.12 των ενδιάµεσων
οικονοµικών καταστάσεων, στην οποία γίνεται αναφορά στις ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις της εταιρείας και του οµίλου και τη µη διενέργεια
προβλέψεων για αυτές.
12. ∆εν υπήρξε µεταβολή της µεθόδου ενσωµάτωσης των ενοποιούµενων εταιρειών ή κοινοπραξιών στην τρέχουσα περίοδο, από αυτή που
εφαρµόσθηκε στις ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις της 31/12/2007. Επίσης δεν υπήρξαν εταιρείες ή κοινοπραξίες: α) που ενσωµατώθηκαν
στις ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις για πρώτη φορά στην τρέχουσα περίοδο, ενώ δεν είχαν ενσωµατωθεί είτε στην αµέσως
προηγούµενη περίοδο, είτε στην αντίστοιχη περίοδο της προηγούµενης χρήσης, β) που δεν ενσωµατώθηκαν στις ενοποιηµένες οικονοµικές
καταστάσεις την τρέχουσα περίοδο ενώ είχαν ενσωµατωθεί είτε στην αµέσως προηγούµενη περίοδο, είτε στην αντίστοιχη περίοδο της
προηγούµενης χρήσης. Επίσης δεν υπάρχουν εταιρείες ή κοινοπραξίες που δεν περιλαµβάνονται στην ενοποίηση.

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΗΣ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ
ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΤΑΙΡΙΑ

(Ποσά εκφρασµένα σε Ευρώ) 30/06/2008 30/06/2007 30/06/2008 30/06/2007
Σύνολο καθαρής θέσης έναρξης περιόδου 
(01.01.2008 και 01.01.2007) αντίστοιχα 136.149.752,88 134.294.827,90 138.833.556,34 138.745.134,89
Κέρδη / (ζηµιές) περιόδου, µετά από φόρους -589.555,97 493.316,92 -735.714,92 411.518,50
∆ιανεµηθέντα µερίσµατα -816.445,55 -816.445,55 -816.445,55 -816.445,55
Καθαρό εισόδηµα καταχωρηµένο απ' ευθείας στην καθαρή θέση -103.463,98 -43.568,59 0,00 0,00 
Σύνολο καθαρής θέση λήξης περιόδου 
(30.06.2008 και 30.06.2007) αντίστοιχα 134.640.287,38 133.928.130,68 137.281.395,87 138.340.207,84

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ
ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΤΑΙΡΙΑ

(Ποσά εκφρασµένα σε Ευρώ) 1/1-30/06/2008 1/1-30/06/2007 1/1-30/06/2008 1/1-30/06/2007
Λειτουργικές δραστηριότητες
Εισπράξεις από απαιτήσεις 108.553.062,18 68.384.104,06 108.552.170,23 68.382.892,29
Πληρωµές σε προµηθευτές, εργαζοµένους, κλπ. -102.771.452,58 -76.046.177,70 -102.770.560,63 -76.044.965,93
Πληρωµές (εισπράξεις επιστροφών) φόρων -2.954.837,66 -1.559.775,48 -2.954.837,66 -1.559.775,48
Τόκοι πληρωθέντες -2.185.983,27 -6.962.188,77 -2.185.983,27 -6.962.188,77
Σύνολο εισροών / εκροών από λειτουργικές 
δραστηριότητες (α) 640.788,67 -16.184.037,89 640.788,67 -16.184.037,89
Επενδυτικές δραστηριότητες
Πληρωµές για την απόκτηση ενσώµατων και άϋλων 
παγίων στοιχείων -1.241.860,53 -1.353.247,51 -1.241.860,53 -1.353.247,51
Εισπράξεις από πώληση ενσώµατων και άυλων παγίων στοιχείων 480.000,00 1.769.761,46 480.000,00 1.769.761,46
Εισπράξεις (πληρωµές)  από πώληση (αγορά) θυγατρικών , 
συγγενών , κοινοπραξιών κ.λ.π 0,00 4.576.617,28 0,00 4.576.617,28
Τόκοι εισπραχθέντες 43.220,64 17.079,20 43.220,64 17.079,20
Σύνολο εισροών / (εκροών) από επενδυτικές 
δραστηριότητες (β) -718.639,89 5.010.210,43 -718.639,89 5.010.210,43
Χρηµατοδοτικές δραστηριότητες
Εισπράξεις από εκδοθέντα / αναληφθέντα δάνεια 41.269.000,00 27.808.141,12 41.391.000,00 27.808.141,12
Εξοφλήσεις δανείων -43.794.782,85 -20.957.205,48 -43.916.782,85 -20.957.205,48
Εξοφλήσεις υποχρεώσεων από χρηµατοδοτικές 
µισθώσεις (χρεολύσια) -1.207.609,25 -976.467,35 -1.207.609,25 -976.467,35
Μερίσµατα πληρωθέντα -401,27 -771,02 -401,27 -771,02
Σύνολο εισροών / (εκροών) από χρηµατοδοτικές 
δραστηριότητες (γ) -3.733.793,37 5.873.697,27 -3.733.793,37 5.873.697,27
Καθαρή αύξηση (µείωση) στα ταµειακά διαθέσιµα &
ισοδύναµα περιόδου (α)+(β)+(γ) -3.811.644,59 -5.300.130,19 -3.811.644,59 -5.300.130,19
Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα έναρξης περιόδου 10.540.571,18 6.667.996,75 10.506.316,24 6.631.880,59
Συναλλαγµατικές διαφορές Κέρδη/Ζηµιές στα ταµιακά 
διαθέσιµα και ισοδύναµα -80,71 -1.803,19 0,00 0,00
Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα λήξης περιόδου 6.728.845,88 1.366.063,37 6.694.671,65 1.331.750,40

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ  από 1η Ιανουαρίου 2008 έως 30η Ιουνίου 2008
Σύµφωνα µε την Απόφαση 6/448/11.10.2007 του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς

ΑΡ.Μ.Α.Ε. 13870/06/Β/86/13
Ε∆ΡΑ: Λ. ΜΕΣΟΓΕΙΩΝ 109-111 115 26 ΑΘΗΝΑ

Τα παρακάτω στοιχεία και πληροφορίες που προκύπτουν από τις οικονοµικές καταστάσεις, στοχεύουν σε µια γενική ενηµέρωση για την οικονοµική κατάσταση και τα αποτελέσµατα της ΑΤΤΙ-ΚΑΤ ΑΤΕ Ανώνυµη Τεχνική Εταιρεία και του ΟΜΙΛΟΥ της. Συνιστούµε
εποµένως στον αναγνώστη, πριν προβεί σε οποιουδήποτε είδους επενδυτική επιλογή ή άλλη συναλλαγή µε τον εκδότη να ανατρέξει στη διεύθυνση διαδικτύου του εκδότη, www.attikat.gr οπου αναρτώνται οι οικονοµικές καταστάσεις καθώς και η έκθεση
επισκόπησης του Ορκωτού Ελεγκτή λογιστή όποτε αυτή απαιτειται.

∆ιεύθυνση διαδικτύου: www.attikat.gr
Ηµεροµηνία  έγκρισης από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο 
των  εξαµηνιαίων οικονοµικών καταστάσεων : 19 Σεπτεµβρίου 2008
Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής: ΣΤΑΥΡΟΣ ΜΠΙΖΙΩΤΗΣ  ( Α.Μ.Σ.Ο.Ε.Λ.: 11431)
Ελεγκτική  Εταιρεία: BDO Πρότυπος  Ελληνική Ελεγκτική Α.Ε.
Τύπος Έκθεσης επισκόπησης: Με σύµφωνη γνώµη-Θέµα έµφασης

Αθήνα, 19 Σεπτεµβρίου 2008

O ΠPOE∆ΡOΣ  ∆.Σ. & ∆IEYΘYNΩN ΣYMBOYΛOΣ

ΠANAΓIΩTHΣ ΠANOYΣHΣ
A∆T AE 554115

H OIKONOMIKH ∆IEYΘYNTPIA

ΣOΦIA EM. AΛEΞIA∆OY
A∆T Χ 723644

H ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ 

ΜΑΡΙΑ - ΕΛΕΝΗ ΒΟΥΖΑ
A∆T Μ 014278 Αρ. Αδείας Α’ Τάξης 18342

O ANTIΠPOE∆POΣ ∆.Σ.

MIXAΗΛ KAΠNOYTZHΣ
A∆T AB 287625

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ  
ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΤΑΙΡΙΑ

(Ποσά εκφρασµένα σε Ευρώ) 1/1-30/6/2008 1/1-30/6/2007 1/4-30/6/2008 1/4-30/6/2007 1/1-30/6/2008 1/1-30/6/2007 1/4-30/6/2008 1/4-30/6/2007
Κύκλος εργασιών 114.285.753,27 74.643.203,70 63.883.198,43 41.663.190,62 114.285.753,27 74.643.203,70 63.883.198,43 41.663.190,62
Μικτά κέρδη / (ζηµιές) 13.872.067,62 3.219.915,19 6.441.530,77 1.941.491,26 13.872.067,62 3.219.915,19 6.441.530,77 1.941.491,26
Κέρδη /(ζηµιές) προ φόρων, χρηµατοδοτικών και 
επενδυτικών αποτελεσµάτων 7.887.761,86 -312.103,03 3.162.253,01 233.663,40 7.891.772,67 -309.322,78 3.166.263,82 236.443,65
Κέρδη/(ζηµιές)  προ φόρων 683.942,72 884.031,52 1.380.111,38 475.877,47 537.783,77 802.233,10 1.313.590,08 412.420,25
Κέρδη/(ζηµιές) µετά από φόρους -589.555,97 493.316,92 322.819,53 126.799,42 -735.714,92 411.518,50 256.298,23 63.342,20
Κατανέµονται σε: 
Μετόχους Εταιρείας -589.078,05 493.690,91 323.297,45 127.173,29
Μετόχους Μειοψηφίας -477,92 -373,99 -477,92 -373,87
Κέρδη µετά από φόρους ανά µετοχή - βασικά (σε ευρώ) -0,0072 0,0060 0,0040 0,0016 -0,0090 0,0050 0,0031 0,0008
Κέρδη / (ζηµιές) προ φόρων, χρηµατοδοτικών,
επενδυτικών αποτελεσµάτων και συνολικών αποσβέσεων 12.120.683,11 3.621.782,63 5.314.112,47 2.211.898,97 12.124.693,92 3.624.562,88 5.318.123,28 2.214.679,22
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